
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje 
do 15. 3. 2013

Društvo gobarjev "Štorovke" Šentrumar – Ho čev je je 
septembra pripravilo že 8. razstavo gob pod Štentovim 
kozolcem v Hočevju. Na tridnevni razstavi z bogatim 
spremljevalnim programom je bi lo raz stav lje nih  
281 pri mer kov gob (slike zgoraj, foto Gerta in Pavle 
Gregorka).

V Strugah pa je na prvo septembrsko soboto potekalo 
tekmovanje, ki ga je pripravilo tamkajšnje konjeniško 
društvo. Fotografu, ki je spremljal prireditev, je uspel lep 
posnetek (slika levo, foto Pavlo Papkov).

Prispevke za naslednjo številko sprejemamo najkasneje  
do 15. 10. 2013
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Dobrepolje je svet treh svojstvenih slikovitih dolin, ki jih povezujeta žlahtna tradicija in razneženost bogastva 
narave, prepletajoč z njenimi pokončnimi ljudmi, z njihovo razgibano kulturo, s šegami, z navadami, 

gostoljubnostjo in s široko odprtostjo.
Dobrepolje leži na skrajnem SZ Suhe krajine, v objemu tipičnega zelenega krasa, odmaknjeno dobre pol 

ure vožnje iz Ljubljane, v neposredni bližini Trubarjeve Rašice, Levstikovih Retij, Jurčičeve Muljave in drugih 
zanimivih krajev, kar pomeni, da nas ni težko izslediti.

 Da bi ustregli raznolikim potrebam in zahtevam vse številčnejših pohodnikov, ljubiteljev neokrnjene 
narave, rekreativnih tekačev, kar nam je velik izziv in srčna želja, 

organiziramo v 

soboto, 12. oktobra 2013,
 

FESTIVAL POHODOV IN TEKOV ZA VSE GENERACIJE V SKLOPU

4. DOBREPOLJSKEGA VANDRANJA
 

Vabimo vas, da ta dan preživite skupaj z nami na prijetnem podeželju
 s pestro živžavostno, kulturno in kulinarično ponudbo, 

v tesnem stiku z naravo in našimi ljudmi.

Na startu in cilju vseh pohodov ter tekov pred Jakličevim domom na Vidmu
bodo na voljo domače dobrote in izdelki TRŽNICE.

PROGRAM POHODOV IN TEKOV:

Dobrepoljska pot (9 in 13 km) – start ob 9.00
Pot po rimski cesti Jerneja Pečnika (13,3 km) – start ob 8.00 

Družinske sprehajalne poti (Konjičkova 3 km, Račkina 1 km, Zajčkova 4 km)
Dobrepoljski tek (1,7 in 10 km) – start ob 10.30 

NOVO: Grajska pot (20 km) – start ob 8.00

Prijavnina: 5 € (čaj, enolončnica)
PREDŠOLSKA IN OSNOVNOŠOLSKA MLADINA BREZPLAČNO

Prijave zbiramo na TIC Dobrepolje (041/96 28 23, td.dobrepolje@gmail.com).

Naj bo druženje z nami polno doživetij, novih poznanstev, bežnih klepetov in veselih zgodb. S predlaganih 
očišč boste spoznali, da se naše podeželje še vedno upira neusmiljeni naglici urbanih središč  

in tudi čas teče počasneje.
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Spoštovaneobčanke,
cenjeniobčani!

Le toš nje po let je je bi lo klub vro či ni ze lo 
ak tiv no v na ši ob či ni. Tru di mo se, da bi 
čim več na re di li za bla gi njo nas vseh in 
zah va lju jem se vsem ti stim, ki ste pri tem 
pri prav lje ni so de lo va ti. Zah va lju jem se 
tu di vsem last ni kom zem ljišč, ki ste pri
prav lje ni od sto pi ti ali pro da ti del svo jih 
zem ljišč ali pri prav lje ni da ti služ nost za 
po tre be iz grad nje in fra struk tu re. Že s tem 
je oprav lje no ve li ko de lo, saj vča sih tra ja 
kar ne kaj ča sa. 

Naj več po zor no sti smo pos ve ti li za va
ro va nju že lez niš kih pre ho dov z za por ni
ca mi, da bi ob ča ni čim prej var no preč ka li 
že lez niš ko pro go. V va si Ce sta smo ure di li 
že lez niš ki pre hod z raz ši ri tvi jo ce stiš ča na 
6 m, kot ve le va jo dr žav ni pra vil ni ki, in ure
di li kri žiš če ter ce stiš če lo kal ne ce ste Pred
stru ge–Zden ska vas. Tre nut no se iz va ja jo 
grad be na de la za po sta vi tev za por nic, ki 
bo do kon ča na v za čet ku ok to bra. Ob na
do mest ni polj ski po ti je  tre ba  po sta vi ti še 
cest no va ro val no ogra jo. Pre hod 16,9 km 
(Po nik ve) je že za va ro van z za por ni ca mi. 
V na sled njem le tu sle di jo še raz ši ri tev in 
konč na de la na polj ski po ti v va si Ce sta. 
S tem bo mo za klju či li vsa po treb na de
la ob ob no vi že lez niš ke pro ge s sreds tvi, 
ka te ra smo do bi li s stra ni Mi ni strs tva za 
in fra struk tu ro in pro stor . Smo pr va ob či
na, ki je us pe šno za klju či la to ve li ko de lo. 
Naj ome nim, da smo ime li kar 23 ni voj
skih pre ho dov, se daj pa ima mo sa mo dva, 
ki bo sta za va ro va na z za por ni ca mi. Vsem 
last ni kom zem ljišč še en krat HVALA za 
služ no sti in strp nost pri grad nji.

V va si Pred stru ge smo re kon strui ra
li lo kal no ce sto od re gio nal ne ce ste do 
igriš ča z vso po treb no in fra struk tu ro. To 
je bi la ena naj slab ših cest v ob či ni, se daj 
pa je zgled no ure je na. Ko li ko ener gi je je 
bi lo vlo že ne pri pri do bi va nju po treb ne ga 
zem ljiš ča za raz ši ri tev ce stiš ča in med sa
mo grad njo, pa ve do vaš ča ni Pred strug ob 
tej ce sti. 

V Po nik vah smo za klju či li dru go eta po 
pr ve fa ze podt lač ne ka na li za ci je. Iz ve de no 
je prib liž no 80 % vseh del, v na sled njem 

le tu pa sle di do kon ča nje te in ve sti ci je. 
Tre nut no se iz va ja jo pri prav ljal na de la  za 
as fal ti ra nje re gio nal ne ce ste ter lo kal nih 
cest. Po kon ča ni iz grad nji ka na li za cij ske
ga omrež ja bo re gio nal no ce sto Di rek ci ja 
za ce ste pre pla sti la v ce lo ti.

Ve li ko sred stev vla ga mo v ob no vo in 
vzdr že va nje jav nih po ti in lo kal nih cest. 
As fal ti ra li smo ce sto v Bru ha nji va si v dol
ži ni 100 m in v  Pod go ri v dol ži ni 225 m. 
V pri mer ja vi z dru gi mi ob či na mi ima mo 
cest no in fra struk tu ro do bro ure je no.

V os nov ni šo li na Vid mu se iz va ja ob
no va ku hi nje in sprem lja jo čih pro sto rov. 
De la po te ka jo po pla nu, kljub te mu da je 
bi la po treb na sta tič na pre so ja sta bil no sti 
no sil ne ploš če, ki smo jo mo ra li oja ča ti. 
Ob no va ku hi nje bo kon ča na do kon ca 

me se ca ok to bra. 
V Stru gah bo mo konč no za če li z iz va

ja njem del z ure di tvi jo cen tra Strug (pr va 
fa za), saj smo mo ra li pr vi raz pis po no vi ti, 
ker po nud ni ki ni so ime li po pol ne do ku
men ta ci je. Dru gi raz pis je us pe šno za klju
čen, iz bran je iz va ja lec del. Za to pre no vo 
smo pri do bi li sreds tva na raz pi su v vred
no sti 137.263,00 €. Upam, da bo ugod no 
vre me, da čim prej za klju či mo še dru go 
in ve sti ci jo v Stru gah.

Za či stil no na pra vo v Zden ski va si smo 
pri do bi li oko lje vars tve no do vo lje nje (ze lo 
po mem ben do ku ment), da lah ko gre mo 
da lje  s po stop kom pri do bi va nja grad be
ne ga do vo lje nja.

Z da naš njim dnem, ko pi šem ta čla
nek, se po let je urad no po slav lja, spo mi ni 
na ne delj ske po let ne ve če re pa še ved no 
os ta ja jo. Zah va lju jem se vsem druš tvom, 
po sa mez ni kom, na sto pa jo čim, ki ste so
de lo va li pri iz ved bi teh ve če rov, in se ve da 
vsem ob ča nom, ki ste te po let ne ve če re 
obi ska li v le pem šte vi lu. Po tru di li se bo
mo, da bo mo v na sled njem le tu te ve če re 
še bolj prib li ža li Vam, dra ge ob čan ke in 
ob ča ni, da bo ste še za do volj nej ši. u
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Župan Janez Pavlin

S te mi be se da mi za ved no za klju ču jem po
le mi ko z  g. Slav cem Pal čar jem, ker že lim 
dra go ce ni čas po ra bi ti za ko rist ne re či in 
de ja nja v ob či ni. Ve li ko je bi lo na re je ne
ga, ve li ko smo op ti mi ra li in ra cio na li zi ra li, 
ve li ko že lja ob ča nov ure sni či li. Kdor ho če, 
to vi di, ne ka te ri pa žal ni ko li no če jo te ga 
vi de ti, ni ti priz na ti do bre ga de la. Naj laž je 
je me ta ti ko sti in go vo ri ti vse pov prek in 
po čez. Ko pa za pi šeš na pa pir jav no, pa je 
tre ba pi sa ti re sni co, pa te ga naš dra gi ob
čan in svet nik ne zna.  Ved no mi sli, da ima 
vse prav. Na pi sal bom ne kaj nje go vih ne
re snic. Ome nja, da Ob či na ni ma pra vil ni
ka o ra ču no vods tvu. Ob či na ima pra vil nik 
o ra ču no vods tvu, ki je ve lja ven. Za nje ga 
to nič ne po me ni, če mu na pi šeš ali po veš 
100krat, vztra ja pri svo jem. Na da lje ome
nja vi ši no sred stev za pro jek te, štu di je, ar
hi tek tur ni na te čaj za šol skošport ni cen ter 

v vi ši ni prib liž no 400.000 EUR. Je svet nik in 
ima vse po dat ke, da bi lah ko po dal toč no 
šte vil ko. Se ve da mo ra stvar na pih ni ti, da je 
po pu li stič na. Ne ome ni pa, ker je to po zi
tiv no, da smo pri do bi li do dat na sreds tva na 
raz pi su v vi ši ni 140.002,91 EUR. Ne po ve, da 
je bi lo za kon sko do lo če no, da mo ra mo iti 
na ar hi tek tur ni na te čaj. De la li smo vse po 
čr ki za ko na. Če te ga ne bi na re di li, bi obr nil 
ploš čo (de la jo po do ma če). Za nje ga ve lja, 
kar na re diš, je na ro be. Naj po dam to čen 
zne sek ar hi tek tur ne ga na te ča ja, iz ve de ne
ga po za ko nu, ter pro jekt ne do ku men ta ci
je za vr tec, oko li co vrt ca, igrišč, pro met no 
in fra struk tu ro s par ki riš či, ure di tev oko li ce 
šo le (pr va fa za) ter ob no vo ku hi nje s pri pa
da jo či mi pro sto ri ra zen šport ne dvo ra ne in 
zu na nje ga igriš ča v vi ši ni 306.820,68 EUR.  
Na sled nja ne re sni ca je, da smo po treh le
tih ugo to vi li, da brez za dol že va nja ne bo 
šlo. To je bi lo pla ni ra no, saj vr tec nuj no 
po tre bu je mo in tre ba je sa mo pre ve ri ti us

trez no do ku men ta ci jo. Na sled nja za de va, 
da ni smo rav na li za ko ni to in gos po dar no 
pri od pla če va nju dol ga ob ča na, za kar je g. 
Slavc Pal čar po dal ka zen sko ovad bo in že 
ve he ment no tr di, da je bi la na re je na ško da, 
še pre den je po sto pek re šen.  Še bi lah ko 
na šte val …

 Ob ča ni pa zna jo lo či ti ple ve od zr nja.  V 
nje go vem svet niš kem man da tu (11 let) se
je sa mo ne ga ti vi zem, po pu li zem, a da bi se 
zav zel za do lo čen pro jekt in ga iz pe ljal, pa 
nič od te ga.  Ne mo re iz svo je ko že, pi sal 
bo še na prej, bla til bo še na prej, da si na ta 
na čin olaj ša du šo, tro sil ne re sni ce, ker po
zi tiv no zanj ne ob sta ja, in to poč ne in bo še 
po čel, saj je ne re sni ca zanj vred no ta. Ne re
sni ca je ključ h kon cu.

“Vča sih laž bo lje po ja sni kot re sni
ca, kaj se go di člo ve ku v du ši.” 

Mak sim Gor ki

Slavc Pal čar mi sli, da ima ved no vse prav

Moj ca Pu gelj 

Dnev ni red in gra di vo so čla ni ob čin ske ga 
sve ta pre je li ob skli cu se je:

1. POROČILO O IZVEDENIH IN PLANIRANIH 
DELIH V OBČINI 
•  V cen tral ni šo li na Vid mu po te ka ob no

va ku hi nje. Iz va ja lec je bil iz bran iz med 
treh po nud ni kov, pred vi de na de la bo do 
kon ča na naj ka sne je do 28. 10. 2013.

•  Slo ven ski re gio nal noraz voj ni sklad je 
ko nec me se ca ju ni ja ob ja vil jav ni raz pis 
za do de lje va nje ugod nih po so jil ob či
nam, na ka te re ga se je pri ja vi la tu di Ob
či na Do bre po lje za iz grad njo vrt ca. Pri
ja va ob či ne je po pol na, po ča ka ti je tre ba 
na od lo či tev skla da. Če ob či na pri do bi 
sklep skla da o odo bri tvi sred stev po so
ji la, bo tre ba za če ti s po stop ki odo bri tve 
po so ji la še na Mi ni strs tvu za fi nan ce. 
Ter min ski plan do kon ča nja del je ve zan 
na po sa mez ne fa ze, ključ na bo pri do bi
tev sred stev skla da za re gio nal ni raz voj, 
s ka te ri mi bo ob či na za pr la pred vi de no 
fi nanč no kon struk ci jo in ve sti ci je. 

• V Po nik vah po te ka iz grad nja dru ge eta
pe pr ve fa ze iz grad nje ka na li za cij ske ga 

omrež ja (ra zen as fal ti ra nja ob čin skih 

cest). Na pod la gi obra čun skih si tua cij 

bo do pri prav lje ni zah tev ki za sreds tva 

so fi nan ci ra nja iz Evrop ske ga skla da za 

re gio nal ni raz voj. Na pod la gi od lo ka o 

pro gra mu oprem lja nja se bo do pri pra

vi le od loč be za od me ro ko mu nal ne ga 

pris pev ka za vse upo rab ni ke, naj prej za 

ti ste na tra si pr ve eta pe pr ve fa ze. Pred

vi den za klju ček del je de cem bra 2014. 

• V le toš njem le tu je pred vi de na iz bi ra 

iz va jal ca del za ure di tev vaš ke ga je dra 

Pri Cerk vi v Stru gah. Pred vi den za če tek 

iz ved be del je v ok to bru, za klju ček v no

vem bru 2013.

• Pri prav lje no je gra di vo za skup no ob čin

sko upra vo na po droč ju ob čin Do bre

po lje, Loš ki Po tok, Rib ni ca, So dra ži ca in 

Ve li ke Laš če (v na da lje va nju MIR), kjer 

je za čel de lo va ti skup ni or gan Me dob

čin ski inš pek to rat in re dars tvo. 

• Pri iz grad nji pri zid ka ga ra že ga sil ske ga 

do ma v Ho čev ju po te ka jo de jav no sti za 

od kup zem ljišč, ure ja se od stop od služ

no sti za zem ljiš če, na me nje no za grad

njo PGD Ho čev je. Pri prav lja se raz pis za 

de la za pri zi dek. 

2. SPREJET JE BIL ODLOK O ZAKLJUČNEM 
RAČUNU PRORAČUNA OBČINE DOBRE-
POLJE ZA LETO 2012 Z ZAKLJUČNIM 
POROČILOM NADZORNEGA ODB-
ORA OBČINE DOBREPOLJE O PRE-
GLEDU PRORAČUNSKIH POSTAVK IZ 
ZAKLJUČNEGA RAČUNA OBČINE DOBRE-
POLJE ZA LETO 2012 (S POROČILI JAVNIH 
PODJETIJ IN USTANOV V OBČINSKI LASTI 
(JKP GROSUPLJE, POROČILO MESTNE 
KNJIŽNICE GROSUPLJE, POROČILO GLAS-
BENE ŠOLE GROSUPLJE, POROČILO 
ZDRAVSTVENEGA DOMA GROSUPLJE IN 
POROČILO JVIZ OŠ DOBREPOLJE) – 1. 
OBRAVNAVA

Uvod no obraz lo ži tev je po da la pred sed
ni ca nad zor ne ga od bo ra Ob či ne Do bre po
lje, Ma ri ja Ne ven ka No vak, ki je od go var ja
la tu di na za stav lje na vpra ša nja svet ni kov. 
Pred stav ni ki jav nih za vo dov in us ta nov v 
ob čin ski la sti pa so pri sot nim pred sta vi li 
svo je de jav no sti oz. po slov na po ro či la in 
ust no od go var ja li na za stav lje na svet niš ka 
vpra ša nja: Ro ža Kek, di rek to ri ca Mest ne 
knjiž ni ce Gro sup lje, je pred sta vi la de jav no
sti in po ro či lo knjiž ni ce v Do bre po lju, Ivan 
Gran do vec, rav na telj JVIZ OŠ Do bre po lje, 

19. red na se ja ob čin ske ga sve ta Ob či ne Do bre po lje
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je pred sta vil de jav no sti in po ro či lo JVIZ OŠ Do bre po lje, To maž 
Ri gler, di rek tor JKP Gro sup lje, pa je po dal svo je po ja sni lo na 
ugo to vi tve nad zor ne ga od bo ra, v na da lje va nju pa je bi lo svet
ni kom še pred stav lje no po slo va nje JKP Gro sup lje v po ve za vi 
z let nim po ro či lom za le to 2012, ki se na na ša na Ob či no Do
bre po lje. 

Zgo raj ome nje ni pred stav ni ki jav nih za vo dov in jav ne ga 
pod jet ja so na za stav lje na vpra ša nja svet ni kov spro ti po da ja li 
ust ne od go vo re. 

3. SOGLASNO JE BIL SPREJET ODLOK O RAVNANJU S KOMU-
NALNIMI ODPADKI TER Z DRUGIMI VRSTAMI ODPADKOV IZ 
GOSPODINJSTEV NA OBMOČJU OBČINE DOBREPOLJE – 1. 
OBRAVNAVA

Obraz lo ži tev o raz lo gih za spre jem in vse bi ni pred la ga ne ga 
od lo ka sta po da la pred stav ni ka Jav ne ga ko mu nal ne ga pod jet ja 
Gro sup lje; To maž Ri gler in Alojz Meh le, ki sta te kom raz pra ve 
po da ja la tu di od go vo re na za stav lje na svet niš ka vpra ša nja. V 
no vem od lo ku so do lo če ni or ga ni za cij ska in pro stor ska za sno
va oprav lja nja jav ne služ be, po go ji, vr sta in ob seg jav ne služ be, 
vi ri fi nan ci ra nja, pra vi ce in ob vez no sti iz va jal ca in upo rab ni kov, 
os no ve za ob li ko va nje cen in obra čun sto ri tev ter nad zor. 

Svet ni ki so raz prav lja li o vse bi ni od lo ka, pred vsem o vpra
ša njih, kot so npr.: frek ven ca od vo za od pad kov, obra čun od la
ga nja od pad kov, krit je stroš kov od la ga nja az best nih kri tin, ob
sto je či si stem od vo za ko sov nih od pad kov, prob lem od la ga nja 
od pad kov v na ra vi in po dob no. 

Na podlagi 11. člena Zakona o spodbujanju skladnega 
regionalnega razvoja (Ur. l. RS, št.: 20/11, 57/12) in sklepa 

sveta Ljubljanske regije 6.1 z dne 4.4. 2013 o sprejemu 
skupne liste kandidatov za člane Razvojnega sveta 

Ljubljanske regije in 14. člena Statuta Občine Dobrepolje,  
Ur. l. RS., št.:28/2008, 

 je Občinski svet Občine Dobrepolje
na svoji 17. redni seji z dne 4.6. 2013 

na predlog Sveta Ljubljanske regije sprejel 

»Sklep o potrditvi sestave skupne liste 
kandidatov za člane Razvojnega sveta 

Ljubljanske urbane regije za mandatno 
obdobje 2014-2020.«

Ta sklep se objavi v glasilu Naš Kraj in začne veljati  
naslednji dan po objavi.

Št.: 0320002/201319
Videm, 4.6.2013

Župan Občine Dobrepolje
Janez Pavlin, univ. dipl. inž. str.

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine 
Dobrepolje, da bo v jesenskem času odvažalo nevarne od
padke iz gospodinjstev v četrtek, 10. 10. 2013, po naslednjem 
vrstnem redu: 
 
Načrt zbiranja nevarnih odpadkov gospodinjstev:

    
    
    
    
Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olja 
in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, akumulatorji, fluo
rescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne 
posode, fotokemikalije, pesticidi, embalaža, onesnažena z 
nevarnimi snovmi, in podobno.

Naša skrb je čisto okolje!

Javno komunalno podjetje Grosuplje   

Odvoz nevarnih odpadkov  
iz gospodinjstev – jesen 2013

NASELJE                       ZBIRNO MESTO                                           ČAS ZBIRANJA

Struge Parkirišče pri gasilskem domu 13.00–14.00

Kompolje Parkirišče pri gasilskem domu 14.30–15.30

Videm Parkirišče pri trgovini  
Kmetijske zadruge

16.00–17.30 

Ponikve Parkirišče pri gasilskem domu 18.00–19.00

4. POROČILO O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA OBČINE DOBRE-
POLJE ZA LETO 2013 V OBDOBJU OD 1. 1. DO 30. 6. 2013

Skup ni pri hod ki so bi li rea li zi ra ni v vi ši ni 1.573,730 EUR, od te
ga je bi lo naj več davč nih pri hod kov (1.327.00 EUR), od hod ki pa 
so zna ša li 1.454,162 EUR, od te ga je bi lo naj več te ko čih od hod kov 
(461.742 EUR), ki za je ma jo sreds tva za pla če in dru ge iz dat ke za
po sle nim, pris pev ke de lo da jal cev za so cial no var nost, iz dat ke za 
bla go in sto ri tve ter te ko čih trans fer jev (579.197 EUR), ka mor spa
da jo sub ven ci je, trans fe re po sa mez ni kom in gos po dinjs tvom ter 
trans fe re ne pro fit nim or ga ni za ci jam in dru gim us ta no vam. u
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Marija Grm

Na ša trid nev na raz sta va je v pr vi vr sti na
me nje na spoz na va nju gob ter oza veš ča nju 
lju di o rav na nju z go ba mi v na ra vi. Le tos je 
bi lo raz stav lje nih 281 pri mer kov gob. Tu di 
to krat smo bi li v dvo mih, ali nam bo raz
sta vo sploh us pe lo pri pra vi ti za ra di su šne
ga vre me na, to da ta ko kot la ni se je za če la 
go bar ska se zo na le ne kaj dni pred na šo 
raz sta vo. Pri mer ke gob so nam po ma ga li 
na bra ti čla ni ce in čla ni go bar skih dru štev 
No vo me sto, Gor je in Škof ja Lo ka. Pri do lo
či tvi gob pa so po leg sta ro ste na še ga go bar
ske ga druš tva gos po da Bog da na Trat ni ka 
so de lo va li še: Ve ro ni ka Trat nik, To ne So klič 

Sep tem br ska raz sta va gob
Zanamije8.razstavagobvorganizacijiDGŠŠHočevjeoziromaosmigobarskipraznikalifestivalgob,kotnašotridnevnopriredi
tevimenujegospodžupan.ObčinaDobrepoljejepolegštevilnihdrugihpokroviteljev,npr.RadiaZelenival,PekarneGrosuplje,naš
največjipokrovitelj.

in Bran ko Vr ho vec.
Raz sta va vsa ko le to pri vab lja no ve in 

no ve obi sko val ce iz bliž nje in dalj ne oko
li ce, zla sti iz so sed njih ob čin. Naj bolj pa 
smo ve se li za ni ma nja in in te re sa Os nov ne 
šo le Stič na in pa Po druž nič ne šo le Kr ka. V 
po ne delj kih je raz sta va od pr ta za os nov no
šol sko mla di no, ta ko da si jo je le tos og le
da lo prib liž no 150 učen cev iz Os nov ne šo le 
Stič na iz ob či ne Ivanč na go ri ca in pa Po
druž nič ne šo le Kr ka. Učen ci so raz de lje ni v 
tri sku pi ne. Krat ko pred sta vi tev raz sta ve in 
vo de nje po njej je opra vil gos pod Gre gor
ka Pa vle, pred sed nik go bar ske ga druš tva. 
V pre te klem le tu so si raz sta vo og le da li tu di 
niž ji raz re di os nov ne šo le Do bre po lje, le tos 

pa za to ni so po ka za li in te re sa. 
Učen ci so po ka za li ve lik in te res za og led 

raz sta ve ter po sta vi li po sa mez na vpra ša nja 
v zve zi z go ba mi in nji ho vi mi ra stiš či. Vi di 
se, da so na šo raz sta vo vi de li že več krat in 
si spro ti na bi ra li no va zna nja. 

V to rek, 10. sep tem bra, je sku pi na 9 
učen cev 4. raz re da Po druž nič ne šo le Kr ka 
sku paj z men to ri co v sprems tvu na ših go
bar jev in lov ca obi ska la naš go bar ski dom. 
Za pro jekt no na lo go so si iz bra li pred sta vi
tev Druš tva go bar jev Što rov ke Šen tru mar 
Ho čev je ter de jav nost druš tva, s či mer so 
se spoz na va li na po ti iz Kr ke do go bar ske ga 
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do ma in ob dru že nju pri njem. Med pot jo 
so na bra li tu di ko ša ri co gob in z za ni ma
njem po slu ša li, kak šne go be so na bra li in 
kje so po sa mez na ra stiš ča.

 Ot vo ri tev raz sta ve je bi la v so bo to ob 
de se ti uri. Na pri re di tvi sta na sto pi la pev
ski zbor Druš tva upo ko jen cev Do bre po lje 
in pa fol klor na sku pi na iz Po ni kev. Po tem 
krat kem kul tur nem pro gra mu in poz drav
nih be se dah pred sed ni ka druš tva Pa vle ta 
Gre gor ke in žu pa na, gos po da Pa vli na, je 
bi la raz sta va urad no od pr ta. 

V ne de ljo pa je v ok vi ru sprem lje val ne ga 
pro gra ma raz sta ve po te ka lo tek mo va nje v 
pri pra vi gob jih je di. Tek mo va nje je po te
ka lo v dveh ka te go ri jah, in si cer v pri pra vi 
gob je ga go la ža ter v ka te go ri ji dru gih je di. 
Gob ji go laž se je pri prav ljal na pri re di tve
nem pro sto ru pri ga sil skem do mu. V tej 
ka te go ri ji so tek mo va le 4 eki pe, in si cer 
Go bar sko druš tvo No vo me sto, Go bar sko 
druš tvo Škof ja Lo ka, lan sko let ne zma go
val ke Druš tvo po de žel skih že na Do bre po
lje  Stru ge, ki je ob moč nem sun ku ve tra 
sko raj os ta lo brez svo je ga gob je ga go la ža, 
ven dar ga je v pre vr nje nem kot lič ku os ta lo 
to li ko, da ga je bi lo mož no oce ni ti, ter Trio 

som bre ro, ki je z last nim har mo ni kar jem 
po skr bel za do bro vzduš je med tek mo val ci 
in obi sko val ci.

V ka te go ri ji iz bra nih je di pa so tek mo va
li: Go bar sko druš tvo Gor je z go bar sko pi
to, Go bar sko druš tvo No vo me sto z gob jo 
pa šte to ter Go bar sko druš tvo Škof ja Lo ka z 
gob jim bu re kom.

Ko mi si ja v se sta vi: Fran ci Tom še – pred
sed nik ko mi si je, čla ni pa so bi li: To ne Tom
šič, Buš čaj Mit ja, Šte fan Ka ste lic. Ko mi si ja 
je ime la tež ko de lo, saj so bi le vse oce nje
va ne je di pri prav lje ne ze lo do bro, ta ko da 
je bi la od lo či tev kar tež ka. Po oce ni ko mi
si je je pr vo me sto za gob ji go laž do bi lo Go
bar sko druš tvo No vo me sto, dru go me sto 
je za sed lo Go bar sko druš tvo Škof ja Lo ka, 
tret je me sto pa Druš tvo po de žel skih že na 
Do bre po lje – Stru ge.

V sku pi ni iz bra nih je di je pr vo me sto 
za sed lo Go bar sko druš tvo Gor je, dru go 

me sto je za sed lo Go bar sko druš tvo No vo 
me sto in tret je me sto Go bar sko druš tvo 
Škof ja Lo ka.

Kot do na tor nam je po ka le za tek mo va
nje do ni ra lo Zla tars tvo Gros iz Gro sup lja.

Ko mi si ja je iz ven kon ku ren ce oce ni la tu
di gob ji go laž, ki so ga pri pra vi li čla ni DGŠŠ 
Ho čev je in je bil na vo ljo obi sko val cem, ter 
ugo to vi la, da je bil naj bolj ši, ven dar do ma
če druš tvo ne mo re so de lo va ti na tek mo va
nju, ki ga sa mo or ga ni zi ra. Da je bil go laž 
res do ber, se je vi de lo tu di po tem, da ga 
je zmanj ka lo ta ko v so bo to kot tu di v ne
de ljo.

Trud, ki ga čla ni in čla ni ce druš tva vlo
ži mo v raz sta vo, je bo ga to po pla čan, ko 
vi di mo za do volj ne obra ze obi sko val cev in 
sli ši mo nji ho ve poh val ne be se de. 

Ne na zad nje nam je po ma ga lo tu di vre
me, ki nam je pri za ne slo s pa da vi na mi. u
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Po šelesteči pisani preprogi jesenskega listja,
s polnimi, zrelimi grozdi v dlaneh

in plameni vinotoškega sonca v očeh
te s toplino slovenske ljudske pesmi,

v soboto, 26. oktobra, ob 19. uri 

vabimo v Jakličev dom 
na Vidmu v Dobrepolju na

letni koncert 
Vokalne skupine 

Mavrica
z naslovom:

"Prav lepo je res na deželi",
da ti na uho in srce položimo

dragoceno dediščino naših babic in dedkov
in te spomnimo na to, da si s tem, kar imaš,

najbogatejši človek na svetu.

Pridi, da spoznaš svoje bogastvo!

Na voljo 48 kadrovskih 
štipendij in zaposlitev po 
zaključku šolanja
Na pod la gi po treb, ki so jih po da li de lo da jal ci v Ljub
ljan ski ur ba ni re gi ji do kon ca me se ca ju ni ja 2013, je 
Re gio nal na raz voj na agen ci ja Ljub ljan ske ur ba-
ne re gi je (RRA LUR), 11. sep tem bra 2013, ob ja vi la 
JAVNI RAZPIS ŠTIPENDIJ ENOTNIH REGIJSKIH 
ŠTIPENDIJSKIH SHEM (RŠS LJUBLJANSKE UR-
BANE REGIJE) ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 
2013/2014.
 
V ok vi ru Re gij ske šti pen dij ske she me se raz pi su je jo 
ka drov ske šti pen di je, ki jih po de lju je jo de lo da jal ci s 
se de žem v eni iz med 26 ob čin Osred nje slo ven ske re
gi je in so del no so fi nan ci ra ne iz sred stev EU. Le tos 
23 de lo da jal cev po nu ja pri lož nost za 48 šti pen dij v 
raz lič nih izo bra že val nih pro gra mih.
 
Os nov na vi ši na šti pen di je zna ša 15 % mi ni mal ne 
pla če v RS za di ja ke, 28 % mi ni mal ne pla če v RS za 
do di plom ske štu den te ter 34 % mi ni mal ne pla če v 
RS za po di plom ske štu den te. Šti pen di stom pri pa
da k os nov ni šti pen di ji tu di do da tek za us peh in do
da tek za izo bra že va nje zu naj stal ne ga pre bi va liš ča. 
Pov preč na šti pen di ja v le tu 2012/2013 je zna ša la 230 
EUR, vi ši na naj viš je po de lje ne šti pen di je za di ja ke je 
bi la 280 EUR, za štu den te pa sko raj 400 EUR.
 
Sez nam ak tual nih raz pi sa nih šti pen dij je ob jav ljen 
na splet ni stra ni RRA LUR (www.rra lur.si), kjer je 
do sto pen tu di obra zec vlo ge za pri ja vo.
 
Pri ja ve z do ka zi li mo ra jo kan di da ti po sla ti v oz na če ni 
ku ver ti na na slov: RRA LUR, Teh no loš ki park 19, 
1000 Ljub lja na.
 
Rok za od da jo vlog je 11. ok to ber 2013.
 
DODATNE INFORMACIJE:
mag. Li lja na Dre ven šek (vod ja pro jek ta),  
elek tron ska po šta:   li lja na.dre ven sek @ljub lja na.si 
Me ta Ko priv šek To ma žič (po droč na sve to val ka), elek
tron ska po šta:  me ta.ko pri vsekto ma zic @ljub lja na.si
splet na stran www.rra lur.si
tel.: 01 306 19 05
 
Pro jekt Re gij ske šti pen dij ske she me Ljub ljan ske ur ba ne 
re gi je je so fi nan ci ran iz sred stev Evrop ske uni je, in si cer 
iz Evrop ske ga so cial ne ga skla da.
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Zgo di lo se je …

Tu di to po let je smo pred zad nji te den v av gu stu otro ke 
po va bi li v kra jev no knjiž ni co na po čit niš ke de lav ni ce. 
Vzduš je je bi lo pe stro, za ni mi vo, za bav no … 
 

Us tvar jal no …
 

Pev sko, ple sno, prav ljič no ... 

Igri vo …  Do ži ve li smo mar si kaj, ni ka kor pa se ni smo  
us pe li dol go ča si ti.  

Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižniceIz naše knjižniceMestna knjižnica Grosuplje
Enota Dobrepolje

Zgo di lo se bo …

Za če tek prav ljič nih uric 
pe tek, 4. ok to ber 2013, ob 17.30

Zač ne mo s prav ljič ni mi ura mi za otro ke od 4. do 9. le ta sta ro sti. 
Do bi va li se bo mo vsak pe tek ob is ti uri, vse do apri la.

Sre ča nje z Vi ljen ko Ja lo vec
pe tek, 4. ok to ber 2013, ob 17.30

Star ši bo ste lah ko po kle pe ta li s priz na no stro kov nja ki njo s po droč
ja zgod nje ga opi sme nje va nja in z av to ri co raz lič nih pri roč ni kov. 
Sve to va la bo, ka ko otro ku po ma ga ti pri spoz na va nju črk in šte vilk, 
ka ko ga mo ti vi ra ti za uče nje in ka ko se na igriv na čin nau či ti bra ti 
in pi sa ti.   

Ob li ko va nje je sen skih aranž ma jev:  
us tvar jal na de lav ni ca za mla di no in odra sle 
po ne de ljek, 14. ok to ber 2013, ob 17. uri

Je sen nam je na su la pol no naj raz lič nej ših plo dov, s ka te ri mi lah ko 
okra si mo svo je do mo ve in nji ho vo oko li co. S Su za no Be lak Pun
gart nik, av to ri co raz lič nih knjig o roč nih spret no stih, se bo mo 
nau či li ob li ko va ti za ni mi ve je sen ske aranž ma je. S se boj pri ne si
te ple te no po so do ter buč ke, je sen sko list je, mah …  De lav ni ca je 
brez plač na. 

Po vab lje ni k bra nju

Knjiž ni ca je pro stor, kjer lah ko vsak naj de kaj za ni mi ve ga 
za se. So dob na knjiž ni ca de lu je kot kul tur no, so cial no, dru
žab no in izo bra že val no sre diš če. V ta na men or ga ni zi ra mo 
za ni mi ve do god ke za otro ke in odra sle ter po nu ja mo knji
ge in dru ga gra di va z naj raz lič nej ših po dro čij. Ker ži vi mo v 
in for ma cij ski do bi, da nes ni tež ko do bi ti že le ne in for ma
ci je. Knjiž ni ce hra ni mo ogrom ne ko li či ne vi rov in for ma cij. 
Za laž je ob vla do va nje in is ka nje gra di va upo rab lja mo UDK 
(uni ver zal na de ci mal na kla si fi ka ci ja) si stem, ki vse člo veš ko 
ve de nje raz de li na 9 po dro čij, oz na ču je pa se jih s šte vil ka mi 
od 0 do 9. To krat pred stav lja mo sku pi ni 0 in 1. Pod šte vil ko 0 
bo ste naš li za ni mi vo bra nje ti sti, ki ra di pre gle du je te lek si ko
ne in en ci klo pe di je. Tu naj de te Guin nes so vo knji go re kor dov, 
pa tu di knji ge s po droč ja knjiž ni čars tva in bra nja nas ploh. 
Pod šte vil ko 1 so knji ge s po droč ja fi lo zo fi je, mej nih zna no
sti, psi ho lo gi je, eti ke, mo ra le in star šev ske vzgo je otrok. To 
po droč je je v zad njih le tih ze lo obi ska no, saj si ljud je če da lje 
bolj pri za de va mo bo lje spoz na ti se be in bliž nje. 
Na vsa ko vpra ša nje se naj de od go vor. Naj bo še ta ko za ple
te no, ga bo ste z na šo po moč jo go to vo naš li. Za to vab lje ni v 
knjiž ni co.

Pripravila: Ta nja Za va šnik
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Be ti, s čim vse se uk var jaš?
Že od nek daj ra da us tvar jam ter svo jim 

ide jam in za mi slim da jem ob li ko. Iz de lu jem 
voš čil ni ce za raz lič ne pri lož no sti. Vsa ko le
to za bo žič nono vo let ne praz ni ke na re dim 
in na pi šem več kot sto voš čil nic in z nji mi 
raz ve se lim so rod ni ke, pri ja te lje, znan ce ... 
Kma lu po no vem le tu pa se že zač ne pri
pra va pir hov za ve li ko noč ne praz ni ke, ki 
jih vsa ko le to iz de lu jem v dru gač ni teh ni ki. 
Pred le ti sem so de lo va la tu di na na te ča ju 
Slo ven skih no vic za naj lep ši pirh in os vo ji la 
dru go me sto.

Že če tr to le to pa obi sku jem tu di li kov no 
de lav ni co Druš tva di stro fi kov v Ljub lja ni, 
kjer sem od kri la in za če la raz vi ja ti še svoj 
sli kar ski ta lent. Ni sem se osre do to či la na 
eno sa mo teh ni ko, am pak v že lji po od kri
va nju no vih znanj in teh nik upo rab ljam 
akril ne bar ve, ak va rel, pa stel, svinč nik, ne
kaj slik sem na ri sa la tu di z vi nom s in ka vo, 
pa tu di gra fi ka mi ni tu ja. Svo je sli ke sem 
raz stav lja la že na pe tih sku pin skih raz sta
vah, ena od teh je bi la tu di v knjiž ni ci na 
Vid mu.

To krat se bo va osre do to či li na tvoj 
kvač kan na kit. Kje si se nau či la kvač ka-
ti? Kdaj si ga za če la iz de lo va ti?

Le tos spom la di sem na mor ju opa zi la 
kvač ka ne uha ne, ta ke, kot bi si jih že le la tu
di sa ma. Ko se za ne kaj od lo čim, me nič ne 
us ta vi, če je le to v me jah mo jih zmož no sti, 
za to sem ko maj ča ka la, da pri dem do mov 
in na ba vim vse po treb ne pri po moč ke za 
kvač ka nje. Bi la sem po poln za čet nik in moj 
»uči telj« je bil You tu be. Pr ve uha ne sem de
la la cel dan, ker jim je na po snet kih šlo vse 
ta ko hi tro od rok, jaz pa sem mo ra la spro ti 
ugo tav lja ti, kak šne zan ke mo ram de la ti. V 
teh ne kaj me se cih pa sem do bi la že to li ko 
iz ku šenj, da se lo tim tu di stva ri, ki so se mi 
na za čet ku zde le ne mo go če.

Kaj vse iz de lu ješ oz. kvač kaš?
Pri kvač ka nju sem se osre do to či la pred

vsem na na kit, ker sem za ra di svo je in va lid
no sti ome je na pri gi ba nju rok in za to lah ko 
de lam le manj še stva ri. Iz de lu jem uha ne, 
pr sta ne, ogr li ce, za pest ni ce, la sne spon ke, 
tor bi ce za mo bi tel, se ve da pa se vmes znaj
de še kak šen pr ti ček za ma mi.  

Be ti Lun der – vse stran ska umet ni ca
Kje jem lješ nav dih?
Ne kaj za mi sli naj dem na sple tu, si cer pa 

svo ji do miš lji ji puš čam pro sto pot in za to 
mi nav di ha pri »dru že nju« s kvač ko ni ko li 
ne zmanj ka. Mo ja gla va je še pol na idej, ki 
pa jih ro ke ne do ha ja jo do volj hi tro. Je pa v 
vsak moj iz de lek vlo že ne ga ve li ko tru da in 
lju bez ni do de la. 

Imaš sa ma ve li ko na ki ta? No siš ve či-
no ma svo je ga?

Da, imam kar ve li ko na ki ta, pred vsem 
uha nov. Brez njih ni sem ni ko li, ker se si cer 
po ču tim, kot da mi ne kaj manj ka. Zdaj pa 
no sim ve či no ma svo je iz del ke, saj so na re
je ni po mo jih za mi slih in v barv nih kom bi
na ci jah, ki so mi naj bolj všeč.

Kak šni so od zi vi lju di, ko vi di jo tvoj 
na kit?

Ljud je so nav du še ni nad mo ji mi iz del
ki, sploh ti sti, ki ce ni jo roč no de lo, ta ko da 
sem bi la de lež na že kar ne kaj poh val. Mo je 
iz del ke pa si lah ko og le da te tu di na stra ni 
https://www.fa ce book.com/Be tius tvar ja.

Imaš za v pri hod nje v mi slih še kak šno 
us tvar jal no ide jo? 

Idej je ved no pol no, sa mo ure sni či ti jih 
je tre ba. Le tos bo do tu di bo žič nono vo
let ne voš čil ni ce iz de la ne v kom bi na ci ji s 
kvač ka ni mi do dat ki, naj ver jet ne je pa bo do 
kvač ka ni tu di okra ski za bo žič no dre vo. 

Pripravila: Moj ca Pu gelj

Dobrih del ne delamo zato,
da nam bodo povrnjena,

podarjamo jih iz srca.
Podarjamo iz čistega veselja

nad podarjanjem in
ne potrebujemo priznanja.

(Bryan Robinson)

Naša pot ni mehka trava,
temveč gorska steza,

posuta s skalami.
Vendar se vzpenja,

gre naprej, proti soncu.

(Ruth Westheimer)
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Kar men Per ko, uči te lji ca RP

Za la, Mar tin, Lu ka, Mar ti na in Se bast jan – pet 
ko re nja kov, ki je pre sto pi lo struš ki hram mo
dro sti. Naj prej so si s star ši og le da li gar de ro bo, 
po tem pa so v raz red odš li sku paj s svo jo uči
te lji co, kjer so jih že ča ka li dru go šolč ki. Gos pa 
Moj ca Pu gelj, vod ja šo le, je star šem in otro kom 
na me ni la ne kaj spod bud nih be sed, gos pod žu
pan pa jim je za že lel, da bi ra di ho di li v šo lo, in 
jim v ta na men slo ve sno za ve zal ru me ne ru ti ce 
oko li vra tu. 

Pri jet no dru že nje smo na da lje va li z lut kov
no pred sta vo, s slad ko tor ti co, so kom in skrom
no na gra do. 

Hva la star šem, ki so se od zva li va bi lu in 
že kar ta koj pri sko či li na po moč. Da pa bo do 
obra zi pr vo šolč kov ved no na sme ja ni, bo sta 
po skr be la tu di Li li in Bi ne, ki ko maj ča ka ta, da 
se bo sta nau či la kaj no ve ga. Kdo ve, če bo sta 
vsak dan smuk ni la v šol ske tor bi ce na ših pr
vo šolč kov. u

Prvi šolski dan v Strugah
Sotrenutkiindogodkivnašemživljenju,kijihdoživimosamoenkrat.Edentakihdogodkovjetudiprvišolskidan.Natadansev
otrocihintudinjihovihstaršihprepletajovznemirjenje,pričakovanje,veselje…

Tu ri stič no druš tvo Do bre po lje or ga ni zi ra pre da va nje na te mo

Ka ko raz vi ti čus tve no in te li gen co,
ki bo v sre do, 23. 10. 2013, ob 19. uri, v sej ni so bi Ob či ne Do bre po lje.

Na men pre da va nja:
Na pre da va nju bo mo spoz na va li, kaj so čus tva, kak šen po men 
ima jo čus tva za nas, ka ko vpli va jo na na še zdrav je ter kaj lah ko 
sto ri mo za nji ho vo bolj še ob vla do va nje. Nau či li se bo mo, ka
ko jih pre poz na ti, poi me no va ti in na pri me ren na čin izra zi ti. 
Go vo ri li bo mo tu di o so čut ju, ki je os no va do brih me do seb nih 
od no sov.

Ci lji pre da va nja:
 pre poz na va nje, poi me no va nje, izra ža nje in ob vla do va nje ču

stev;
 ob vla do va nje in izra ža nje je ze na pri me ren, spošt ljiv na čin;
 raz vi ja nje kon struk tiv nih stra te gij za re še va nje me do seb nih 

konfl ik tov;

 iz bolj ša nje spret no sti v me do seb ni ko mu ni ka ci ji;
 vlo ga pri mar ne dru ži ne pri čus tve ni in te li gen ci otrok;
 spod bu ja nje aser tiv no sti v od no su do dru gih lju di.

Ko mu je pre da va nje na me nje no:
 vsem, ki si že li te spoz na ti svo ja čus tva in prev ze ti nad zor nad 

nji mi;
 vsem, ki se za ve da te, da ima jo čus tva po mem ben vpliv na 

na še zdrav je;
 vsem, ki si že li te bolj še in us pe šnej še ob vla do va ti je zo;
 vsem, ki si že li te iz bolj ša ti spret no sti v me do seb ni ko mu ni

ka ci ji.

Tra ja nje pre da va nja: 60 mi nut
V so dob nem ča su stro kov nja ki s po droč ja me do seb nih od no sov 
ugo tav lja jo, da je čus tve na in te li gen ca po sta la ce lo po mem bnej
ša od splo šne in te li gen ce. Na eni stra ni gre za spret nost ob vla
do va nja svo jih ču stev, na dru gi stra ni za spo sob nost vživ lja nja 
v čus tva dru gih. Po sa mez ni ki z vi so ko raz vi to čus tve no in te li
gen co so us pe šnej ši na vseh po droč jih živ lje nja. Če že li te tu di 
vi po sta ti eden iz med njih, vab lje ni na pre da va nje.

Prvošolčka (prvošolko) sta letos v šolo pospremila mami in oči (ati)
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An drej Škan telj, vod ja po let ne šo le  
v na ra vi 

Za stav ljen pro gram in ci lje, ki smo si jih 
pred od ho dom za sta vi li, smo v 5 dneh bi
va nja do se gli. Vse dni bi va nja smo ime li le
po vre me, ta ko da je ve či na de la po te ka la 
zu naj. Učen ci so ime li vsak dan pouk pla va
nja v mor ju in zu na njem ba ze nu. Pr vi dan 
smo vse učen ce pre ve ri li v zna nju pla va nja 
in jih raz de li li v 4 ho mo ge ne sku pi ne gle de 
na nji ho vo predz na nje pla va nja.  Vsa kod
nev no je po te kal tu di pouk os ta lih uč nih 
pred me tov: slo venš či na, ma te ma ti ka, na ra
vo slov je, druž ba in li kov na umet nost. S po
moč jo de lov ne ga zvez ka so učen ci po no vi li 
uč no snov če tr te ga raz re da. Ime li smo tu di 
ek skur zi jo z bar ko v Pi ran, kjer smo si og
le da li ak va rij, os tan ke mest ne ga ob zid ja, 
cer kev sv. Ju ri ja, oz ke mest ne uli ce, trž ni
co, zaz na li pa smo tu di utrip pri mor ske ga 
me sta. Ve li ko je bi lo tu di os ta lih šport nih 
de jav no sti, v ka te rih so se po me ri li učen ci: 
no go met, kros, vle če nje vr vi, od boj ka, is ka
nje praz ne ga pro sto ra, skok v da lji no … Za 
učen ce smo pri pra vi li noč no ko pa nje, pik
nik, za bav ne ve če re z igra mi in s ple som. 
Šo lo v na ra vi smo za klju či li brez poš kodb in 
vsi učen ci so se zdra vi vr ni li do mov.

Pr vi dan je bi lo 5 učen cev še ne pla val cev, 

os ta li pa so že ime li os vo je ne ga bro na ste
ga del finč ka. Na pre ver ja nju, ki je po te ka lo 
zad nji dan na še ga dru že nja, so vsi po sta li 
pla val ci, os ta li pa so iz po pol ni li svo je pla
val no zna nje.

 Uče nec Ja ka Pelc je edi ni os vo jil zla te ga 
del finč ka.

BRONASTI DELFIN 14 UČENCEV
SREBRNI DELFIN  20 UČENCEV
ZLATI DELFIN      1 UČENEC

Uči te lji vsem učen cem is kre no če sti ta
mo. 

Poletna  šola  v naravi 2013
TudiletošnjapoletnašolavnaravijebilaorganizirananaDebelemrtičuod2.9.2013do6.9.2013.Udeležilosejeje35učen
cevčetrtihrazredovcentralnešoleinobehpodružnic–KompoljeinStruge.Trijeučencisešolevnaravinisoudeležili.Učenceso
spremljaliinjihpoučevali:AlenkaLeskovar,AndražLeskovar,AnjaDrobnič,KerinŠkanteljinAndrejŠkantelj.

Tu di učen ci so zbra li ne kaj vti sov o 
pre ži ve tem ted nu na De be lem rti
ču.

Na De be lem rti ču mi je bi lo všeč pla
va nje, di hal ne va je, pri ko si lu od lič ne 
sla di ce in od lič na glas ba na pla ži.   
Mark

Bi li smo v Pi ra nu, kjer smo se ve li ko 
nau či li. Zad nji ve čer smo se ze lo na
sme ja li za bav nim igri cam.  Je ra

Ze lo do bro je bi lo v to rek, ko smo ime li 
noč no ko pa nje, in če tr tek, ko smo šli 
z bar ko v Pi ran. Od lič ni so bi li tu di 
obro ki hra ne.  Blaž

Obi ska li smo vrt nar ko, ka te ra nam je 
po ka za la raz lič ne sre do zem ske rast li
ne; od dre ves, gr mov, ze lišč za čimb in 
rož. Že lim si, da bi še lah ko šla na zaj. 
 Ne ža

Uči te lji so bi li ze lo pri jaz ni. Nau či li 
smo se pla va ti. Naj bolj mi je bi lo všeč 
vle če nje vr vi, ko smo de kli ce pre ma ga
le fan te, noč no ko pa nje, vož nja z bar
ko in ak va rij v Pi ra nu.  Te ja

Po ko si lu smo ime li po či tek, ta krat 
smo po či va li, se igra li in po go var ja li. 
Ko nec dne va smo ime li ve čer jo, sle di li 
so za bav ni ve če ri. Za tem smo se stu ši
ra li, umi li zo be in zas pa li. Na De be li 
rtič imam le pe spo mi ne, ker smo ime li 
pri jaz ne uči te lje.  Ana

Bi la sem v sku pi ni pri uči te lji ci Alen
ki. Dru gi dan smo šli na ju tra njo te lo
vad bo, po tem smo odš li pla vat, bi lo je 
ze lo do bro, saj nas je uči te lji ca ve li ko 
nau či la. Zve čer smo ime li od li čen pik
nik.  Ne ja

V Pi ra nu smo si og le da li me sto, ak va
rij in si ku pi li spo min ke. Naj bolj sem 
bil ve sel, ko sem os vo jil zla te ga del fi
na.  Ja ka

Vod ne igre so bi le ze lo za bav ne, ple
sni ve čer od li čen, naj bolj še pa noč
no ko pa nje, kjer si po čel, kar si ho tel.                                 
 Rok
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Tu di le toš nje le to bo na OŠ Do bre po lje in obeh po druž
nič nih šo lah po te ka la zbi ral na ak ci ja sta re ga pa pir ja.

Ak ci ja bo po te ka la:

•  v pe tek, 18. ok to bra,  
med 13. in 17. uro v Kom po ljah in Stru gah

•  v so bo to, 19. ok to bra,  
med 8. in 12. uro na Vid mu

Star ši in učen ci, ki obi sku je jo 1. tria do na Vid mu, naj 
pri pe lje jo pa pir med 8. in 10. uro, ti sti, ki obi sku je jo 
če tr ti in pe ti raz red, pa med 10. in 12. uro.

Za boj ni ki bo do po stav lje ni pri šo lah. Vsi ob ča ni, pod
jet ja in us ta no ve, ki že li te od da ti star od več ni pa pir, 
to lah ko spo ro či te učen cem os nov ne šo le ali to ja vi te 
v šo lo, pa se bo mo sku paj do go vo ri li za od voz. Upa mo, 
da se bo ste tu di le tos vsi star ši po tru di li pri pre vo zu 
in zbi ra nju pa pir ja.

Le toš nji de nar od zbra ne ga pa pir ja bo na me njen vsem 
učen cem, ki bo do so de lo va li v ak ci ji za del no po krit je 
stroš kov ob dne vih de jav no sti – šport ni, kul tur ni, teh
niš ki in na ra vo slov ni dne vi.

Tu di le toš nje le to do ka ži mo, da ima mo ra di na šo na
ra vo in dre ve sa, ter z zbra nim de nar jem omo go či mo 
na šim otro kom lep še in pri jet nej še šol sko le to.

Vod ja zbi ral ne ak ci je:
An drej Škan telj
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Šol ske po trebš či ne

Ko nec ju ni ja smo or ga ni zi ra li ak ci jo zbi
ra nja šol skih po trebš čin. Od ziv je bil pre
cej slab ši kot lan sko le to. Kljub te mu smo 
zbra li ne kaj le pih in upo rab nih šol skih po
trebš čin in pri po moč kov in 100,00 €.  Do
da li smo iz bla gaj ne ŽK še 100,00 €, da smo 
lah ko ku pi li pri Dr žav ni za lož bi Slo ve ni je za 
200,00 € bo nov za šol ske po trebš či ne. Več jo 
ko li či no bar vic smo po da ri li ani ma tor jem 
za otro ke, ki so se ude le ži li Ora to ri ja, os ta lo 
pa smo raz de li li otro kom po dru ži nah. Bo
ne smo raz de li li skup no 20 otro kom (10,00 
€ na otro ka). Mo go če se vam zdi čud no, da 
ne ko mu po nu diš bon za 10,00 €, a po vem 
vam, da so bi li vsi pre jem ni ki ze lo ve se li 
in hva lež ni, ker jim bo pri šel ta bon ze lo 
prav. Is kre no se zah va lju jem vsem, ki ste 
da ro va li šol ske po trebš či ne ali v ta na men 
pris pe va li de nar. Dve ma dru ži na ma smo 
omo go či li po moč iz Ško fij ske Ka ri tas Ljub
lja na za na kup de lov nih zvez kov in šol skih 
po trebš čin. 

Po Do bre po lju men da spet kro ži jo go
vo ri ce, da je Ka ri tas ne ko mu ku pi la av to

Kaj smo de la li v žup nij ski                        v ča su po čit nic?

mo bil. To je na rav nost sme šno. Upam, da 
ta kim go vo ri cam ne na se da te. Vsak, ki ši ri 
ta ke go vo ri ce, naj se naj prej vpra ša, ko li ko 
on po da ri Ka ri tas. Žup nij ska Ka ri tas raz
po la ga s skrom ni mi fi nanč ni mi sreds tvi, o 
če mer smo že več krat pi sa li. Tru di mo se, 
da jih po ra bi mo pra vič no za ti ste, ki so po
mo či naj bolj po treb ni. Ka dar je zah te va no, 
mo ra jo upo rab ni ki pred lo ži ti us trez no do
ku men ta ci jo o do hod kih dru ži ne.

Ob le ka

Kot ve ste, smo zbi ra li ob la či la za os nov no
šol ske otro ke. Ve li ko ob la čil smo že raz de
li li, ne kaj pa jih je še os ta lo. Če bi še kdo 
kaj po tre bo val, naj spo ro či v žup niš če ali na 
ka ri tasdo bre po lje @zel nik.net, da se do go
vo ri mo za prev zem. Kar bo os ta lo, bo mo 
od da li na Ško fij sko Ka ri tas. 

Mno gi me spra šu je te, kam bi od da
li ob la či la. Ško fij ska Ka ri tas Ljub lja na ima 
or ga ni zi ra no zbi ra nje in iz da ja nje  rab lje
nih stva ri v pro sto rih na Hu do ver ni ko vi 6. 
Spre je ma jo ob le ko, obu tev, otroš ko opre
mo, hi gien ske pri po moč ke in pri po moč ke 

za gos po dinjs tvo. Če bi že le li kaj po da ri ti ali 
če kaj po tre bu je te, po kli či te na 01 43 92 130 
ali 051 693 322 oz. se og la si te na Hu do ver
ni ko vi 6, Ljub lja na.

URNIK
DAROVALCI: od po ne delj ka do če trt ka  
8.00–16.00, pe tek 8.00–14.00

PREJEMNIKI POMOČI: od po ne delj ka do če
trt ka 9.00–12.00, v pe tek za pr to

De li tev hra ne iz evrop skih re zerv

Na za čet ku ju li ja smo spet pre je li in raz de li
li ne kaj hra ne in mle ko iz evrop skih re zerv. 
Ver jet no ste že sli ša li ali bra li o tem, da je 
Evrop ska uni ja uki ni la hra no iz evrop skih 
re zerv. Je se ni bo mo še do bi li po šilj ko, pri
hod nje le to pa žal ne več. Mo go če se bo 
naš la kak šna dru ga ob li ka po mo či, a zdaj 
te ga še ne ve mo.

Ju li ja smo ime li red ni inš pek cij ski nad
zor za de li tev evrop ske hra ne s stra ni Mi ni
strs tva za kme tij ske tr ge in raz voj. Inš pek tor 
je vse na tanč no pre gle dal in ni ugo to vil no
be ne na pa ke. 

Sre ča nje sta rej ših, bol nih in in va li dov

Zad njo ne de ljo v ju li ju smo ime li že tra di
cio nal no sre ča nje sta rej ših, bol nih in in va
li dov. Kljub vro či ni je bi la ude lež ba le pa. 
Pred hu do vro či no smo se naj prej umak ni
li v pri je ten hlad žup nij ske cerk ve, kjer je g. 
Dra go Gač nik da ro val sv. ma šo in na go vo ril 
zbra ne. Kdor je že lel, je med sv. ma šo lah ko 
pre jel tu di za kra ment bol niš ke ga ma zi lje
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Urš ka Pu gelj
 

Na le po ne delj sko po pold ne, 8. sep tem bra 2013, se je Druš tvo 
po de žel skih že na Do bre po lje  Stru ge s svo jim podm lad kom 
od pra vi lo na po vor ko na rod nih noš v Kam nik. Tam smo se pri
dru ži le pi sa ni ma vri ci raz no vrst nih noš in z nji mi odš le po uli

cah Kam ni ka. Več kot 2000 raz lič nih noš je obar va lo Kam nik, 
da je bil vi de ti še lep ši. Vse to so si priš li og le dat tu di dr žav ni ki 
z Alen ko Bra tu šek, gle dal ci pa so na pol ni li uli ce do zad nje ga 
ko tič ka. Pri re di tev je vo dil in po ve zo val Bošt jan Ro mih. Bi lo je 
ne po zab no, to da dru go le to se zo pet vr ne mo v ma vrič no me sto 
na rod nih noš. u

nja. Po ma ši smo se zbra li pod ar ka da mi 
in se dru ži li ob pri griz ku, kle pe tu, pet ju in 
zvo kih har mo ni ke. Le po je vi de ti ve se le in 
za do volj ne obra ze pri ja te ljev in znan cev, ki 
se po dol gem ča su spet sre ča jo. Zah va lju
je mo se vsem, ki ste ka kor ko li po ma ga li 
pri or ga ni za ci ji, pri pra vi in iz ved bi sre ča
nja, Zah va lju je mo se tu di svoj cem, ki ste 
jih pri pe lja li, in vods tvu Za vo da Priz ma in 
Do ma sv. Te re zi je, ki ste omo go či li ude lež
bo svo jih va ro van cev. 

Sveč ke Ka ri tas

V kio sku v žup nij ski cerk vi bo ste od ok
to bra da lje spet lah ko do bi li sveč ke Ka ri tas 
z le pi mi mo ti vi. Iz de la ne so iz ma te ria
lov, ki se po pol no ma re ci kli ra jo in go ri jo 

z manj iz pu sta CO2 . Sveč ke so pri mer ne 
tu di za da ri lo ob smr ti svoj cev. Za ve da mo 
se, da je pri ži ga nje pre ve li ke ga šte vi la sveč 
oko lju ško dlji vo, za to vas va bi mo, da ob 1. 
no vem bru ali med le tom priž ge te kak šno 
sve čo manj ali manj šo sve čo in del sred stev 
na me ni te za lju di v sti ski. Svoj dar za lju di v 
sti ski lah ko na me ni te s pris pev kom za sve
čo Ka ri tas ali na me sto sveč ke da ru je te za 
po tre be žup nij ske Ka ri tas v na bi ral nik Ka
ri tas ali pris pe va te za do bro del ne ak ci je, ki 
jih or ga ni zi ra Ško fij ska Ka ri tas. Ob ve sti la o 
do bro del nih ak ci jah Ka ri tas so na po lič kah 
za klop mi v cerk vi.

Hva la vsem, ki nam zau pa te in s svo ji mi 
pro sto volj ni mi pris pev ki po ma ga te lju dem 
v sti ski. Bog vam po vr ni.

Mar ta Šu štar

Ve se lo v Kam nik na 43. dne ve na rod nih noš

Druš tvo po de žel skih že na Do bre po lje  Stru ge  v spre vo du po kam niš kih uli cah.

Ne kako piha veter, ampak kako napnemo jadra, to je bistveno!

(Lothar J. Seiwert) 
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An dre ja B.

Le tos je bi lo 11. tek mo va nje, ki se je za
če lo z en du ran cem 2 x 20 km, sle di lo je 
spret nost no ja ha nje med ovi ra mi in na 
kon cu še tra di cio nal no sne ma nje struš
ke ga venč ka – ALKA.

Na en du ran ce  se  je pri ja vi lo 9 tek mo
val cev, od te ga 4 iz do ma če ga druš tva. 
Najm laj ša med nji mi je bi la 8let na Ta
ma ra Ho če var pod bud nim oče som svo je 
ma me in se stre.

Po na tanč nem ve te ri nar skem pre gle
du, ki ga je opra vil dr. Ro man Gros, je sle
dil sku pin ski start po le po oz na če ni pro gi. 
Po ze lo zah tev ni pro gi, na ka te ro mo ra bi ti 
pri prav ljen ta ko konj kot tu di ja hač, smo 
tež ko pri ča ko va li vr ni tev tek mo val cev, saj 
smo tre pe ta li, ka šni bo do re zul ta ti in kdo 
bo šel lah ko v dru gi krog. Na ci lju je imel 
vsak tek mo va lec  ve te ri nar ski pre gled in 
mer je nja pul za, ki le tos ni smel pre se ga ti 
60 udar cev na mi nu to. V na sled nji krog so 
se uvr sti li le 4 tek mo val ci.

Tež ko smo pri ča ko va li tek mo val ce, ki 
so se po da li dru gič na pro go, tre pe ta li smo 
do ma či ni in na vi ja li za na še ga čla na To ni
ja, saj smo mu pri voš či li zma go, ker smo 
ve de li, da je tu kaj že ne kaj krat preiz ku šal 
svo jo sre čo … Da, na še že lje so se iz pol ni
le, ko je ve te ri nar po tr dil pre gled nje go ve 
7let ne Di ne. Zma ga je os ta la do ma!!!

Po treh letih v Strugah zmagal Toni Pečjak
V Strugah vsako leto na prvo septembrsko soboto poteka tekmovanje, ki ga prireja tamkajšnje konjeniško društvo. Tudi letos je
lepovremeposkrbelo,dajevtoprekrasnodolinoprivabilokarlepoštevilotekmovalcev,kakortudigledalcev.

Dru go me sto si je pri slu žil Gre gor Sinc 
s  svo jim Haj ro kom, na tret jem me stu pa 
se je us ta vil Šte fan Pun čec s Ki raly fi jem.

Pri spret nost ni je ži so bi li naj hi trej ši in 
naj bolj na tanč ni De jan Mu hič iz Am bru sa 
s svo jo 12let no La ro, sle dil mu je nje gov 
brat Re na to, na to pa tret jeu vrš če ni To maž 
Hren iz Rib ni ce s 3let no Re be ko.

Na sne ma nju struš ke ga venč ka so ime li 
naj mir nej šo ro ko in so na bra li naj več točk: 

pr vi To ni Peč jak, dru gi De jan Mu hič, tret je 
me sto pa si je pri slu žil Raf ko Ho če var iz 
Hinj s Sa di kom.

Ob kon cu pri re di tve je po ve zo va lec Loj
ze Klan čar raz gla sil re zul ta te, pred sed nik 
Pe ter Pu gelj in teh nič ni vod ja Voj ko Bo
žič sta po de li la po ka le in de nar ne na gra de 
ter se zah va li la le toš njim  po kro vi te ljem: 
OBČINA DOBREPOLJE, FERGRAD d.o.o. 
Ljub lja na, TAGTRANS d.o.o. Ljub lja na, 
MUPP d.o.o. Stru ge,

JAXMA d.o.o. Pred stru ge, ŠERJAK d.o.o. 
Gro sup lje, ŽAGA POGORELC s.p. Stru ge,

KERAMIČARSTVO BALAŽIČ s.p. Jar še 
pri Dom ža lah, DIVJAČINA MEGLEN s.p. 
Stru ge, MASS d.o.o. Stru ge.

Pre kra sno so bot no po pold ne pa se je 
na da lje va lo z ve se li co.

Ve se li me, da je le tos do ma čin od ne
sel kar dve pr vi me sti, mi slim, da je ve li ko 
pris pe va la pod po ra nje go vih do ma čih in 
pri ja te ljev, ki ga poz na mo in smo zanj na
vi ja li. Še en krat is kre ne če stit ke in upam, 
da bo ta kih tre nut kov še ve li ko.

Ob tej pri lož no sti bi se zah va li la vsem, 
ki ste s svo jim ka menč kom mo zai ka pris
pe va li, da je ta so bot na sli ka na sta la ta ko 
le pa in si jo ča! Upam, da se na sled nje le to 
zo pet sre ča mo v tej pre le pi Struš ki do li
ni. u
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Ko smo se vsi zbra li na ob čin skem tr gu na 
Vid mu, je zbra ne na go vo ril g. žu pan Ja nez 
Pa vlin, na to pa smo ne kaj več o ob či ni po
ve da li še čla ni TD Do bre po lje. Nav du še ni 
so bi li nad le po to na še do li ne ter nad šte
vil ni mi za ni mi vost mi, ki jih tu kaj lah ko vi

di jo, za to nam je g. žu pan ob či ne Raz križ je 
pred la gal, da naj nas obiš če jo še kdaj, ta
krat za ma lo več ča sa, in da se sku paj lah ko 
tu di za pe lje mo po do li ni in ta ko iz ve do še 
več. Nav du še ni pa so bi li tu di nad po nud
bo oku snih do brot, ki so jih na pe kle čla ni ce 

DPŽ Do bre po lje  Stru ge, za kar se jim naj
lep še zah va lju je mo.

Po po go sti tvi smo še ma lo po kle pe ta
li, na to pa so se za do volj ni in na sme ja nih 
obra zov od pra vi li na prej v Ve li ke Laš če. u

Obisk iz občine Razkrižje

Lepoprvoseptembrskosobotonam jessvojimobiskompolepšalaskupina izobčineRazkrižje.Skupina80udeležencev jebila
prijetna,izletniškodobrovoljnainželjnanovihspoznanj.

V ne de ljo, 1. sep tem bra, se je TD Do
bre po lje od zva lo po va bi lu or ga ni
za tor jev 38. Rib niš ke ga sej ma in na 
stoj ni ci v bli ži ni Gra du sku paj z Druš
tvom go bar jev Što rov ke in Blat ni ko vo 

do ma čo le kar no pred stav lja lo ob či no. 
De li li smo zgi ban ke in va bi la na 8. raz
sta vo gob (14.  09.) in 4. do bre polj sko 
van dra nje (12. 10), Kme ti ja Blat nik pa 
je po nu ja la raz no li ke zdra vil ne ča je in 

TD tudi letos na Ribniškem sejmu
na pit ke ter v po kuš njo da ja la no vo pi ja čo, ime
no va no Fovč`k, ki ji da je jo žlaht nost zdra vil ne 
rast li ne. Če prav le tos sej ma ni obi ska lo to li ko 
lju di kot v pre te klih le tih, se je na na ši stoj ni ci 
us ta vi lo ve li ko ra do ved ne žev, ki so jih za ni ma le 
po seb no sti in zna me ni to sti na ših kra jev. Ve li ko 
vpra šanj je bi lo za stav lje nih o pri re di tvah, ki jih 
or ga ni zi ra mo v Do bre polj ski do li ni.   

Se jem se je za čel s spre vo dom, v ka te rem so 
se po leg kroš njar jev pred sta vi la šte vil na druš
tva iz rib niš ke do li ne, po seb no sti pa sta bi li 
ve li kan sko re to in žli ca ve li kan ka. Se jem ima 
dol go tra di ci jo in je iz le ta v le to za ni mi vej ši ter 
je naj bolj pre poz na ven do go dek v šir šem ko
čev skorib niš kem ob moč ju. V ož jem sre diš ču 
me sta je bi lo po stav lje no prib liž no 500 stoj nic, 
od te ga jih je bi lo več kot 50 na me nje nih pred
sta vi tvi tra di cio nal nih rib niš kih do ma čih obr ti, 
su he ro be in lon čars tva. Po leg te ga so se pred
sta vi li tu di dru gi iz de lo val ci do ma če in umet
nost ne obr ti, od ko va čev, čip ka ric, ple tilj do 
ze liš čar jev, si cer pa je bi lo na sej mu tu di ve li ko 
dru ge po nud be. u
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V Do bre po lje smo priš li po dvod nev nem 
po po to va nju po Be li kra ji ni in osred nji Do
lenj ski. Na men po stan ka Švi car jev, ki pri
ha ja jo iz do li ne Em men tal, je bil po ve zan z 
vna prej na čr to va ni mi dejs tvi.

Na pr vo me sto je tre ba po sta vi ti umet
ni ka To ne ta Kra lja, ki je med dru gim naj
bolj do vr še no in sli ko vi to ilu stri ral Mar ti na 
Kr pa na, ki ga Švi car ji po drob no poz na jo, 
saj je bil pred de se ti mi le ti pre ve den v ta ko 
ime no va no vi so ko bern sko nemš či no. Do 
obi ska v Do bre po lju pa ni so poz na li rojst
ne ga kra ja To ne ta Kra lja, kar smo del no 

ure sni či li. Vse nji ho ve knjiž ni ce ima jo na 
svo jih po li cah Mar ti na Kr pa na z ilu stra ci
ja mi To ne ta Kra lja.

Med nji mi pa je bi lo tu di ne kaj kme to
val cev, ki se uk var ja jo z ži vi no re jo, za to jih 
je za ni ma la tu di zgo do vi na do bre polj ske ga 
za druž niš tva, pred vsem ži vi no re ja in ka ko 
so se ob ne sle nji ho ve kra ve pa sme MON
TAFONKE v na ših kra jih. Ča sa je bi lo da leč 
pre ma lo, da bi o tem kaj več spre go vo ri li in 
po da li ne kaj kon kret nih dej stev. Za to ob
sta ja ve li ka pri lož nost za le to 2015, ko bo do 
zo pet obi ska li na še kra je, da se pri pra vi ob

Prijetno septembrsko srečanje
Prvičetrtekvseptembru(5.9.2013)jebilpravlepdan,kosmospopotnikiizŠvicevpoznempopoldnevupripotovalinaVidem
insesrečalispredstavnikiTurističnegadruštvainDPŽDobrepoljeStruge.

sež nej ša stro kov na iz me nja va obo je stran
skih iz ku šenj. Raz miš lja ti bi ve lja lo tu di o 
si rars tvu in upo ra bi nji ho vih bo ga tih iz ku
šenj, saj slo vi jo po vsem sve tu kot od lič ni 
si rar ji si ra emen tal ca.

Pri jet no pre se ne če ni so bi li nad pri jaz
nost jo in go sto ljub nost jo vseh pred stav ni
kov dru štev v ok vi ru Tu ri stič ne ga druš tva 
Do bre po lje. Iz me nja va poz dra vov, pre pe
va nje in zvo ki har mo ni ke har mo ni kar ja 
Jer ne ja Ob la ka, s ka te rim je druž no zai gral 
tu di har mo ni kar iz Švi ce, so stop nje va
li vzduš je in raz po lo že nje. Us ta vi li smo se 
tu di za to, da smo se jav no in oseb no zah
va li li ga. Urš ki Pu gelj za oku sne po ti ce in 
druš tvu DPŽ Do bre po lje  Stru ge za os ta le 
do ma če do bro te. Gle de oku sno sti po tic in 
do ma če ga pe ci va ni smo naš li do volj do brih 
be sed zah va le in hkra ti če stitk. Lah ko smo 
po no sni na na še že ne, ki so ta ko vr hun ske 
v pri pra vi teh do brot. Tu di g. Bra ne Blat nik 
je po nu dil do bre polj sko okrep čil no pi ja čo 
Fov ček, ki je bi la na šim go stom ze lo všeč. 
Iz jem no smo bi li ve se li, da nas je pri ča kal 
tu di žu pan g. Ja nez Pa vlin. Poz dra vil in na
go vo ril je obi sko val ce, žu pa na iz švi car ske
ga kra ja Lützelflüh in nji ho ve svet ni ke. Med 
nji mi se je hi po ma vzpo sta vi la pra va vez, ki 
je obe ta jo ča in od pr ta za raz ne ob li ke med
se boj ne ga so de lo va nja.

V krat kem ča su skup ne ga dru že nja se je 
ogrom no do ga ja lo, do go var ja lo, po slu ša
lo. To se do ga ja ti stim, ki se uja me jo med 
se boj, si zna jo pri sluh ni ti in de li ti ve se lje. 
Zah val in poh val za to krat ko mi ni sre ča nje 
je bi lo to li ko, da jih ni mo go če vseh na šte ti. 
A kljub te mu naj se or ga ni za tor ji iz le ta zah
va li mo za pri je ten spre jem in do ži vet je, ki 
bo os ta lo z na mi. u
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V so bo to, 24. 8. 2013, je bil za na še kme to val ce po se ben dan. 
Kdor je že lel, se je lah ko zna šel na trž ni ci v LJUBLJANI v ŠIŠKI, 
ki so jo po več le tih zo pet oži vi li. Poi me no va li so jo »trž ni ca 
na va si« in po va bi li na njo tu di na šo ob či no, ki se je pre sta vi la 
s po sa mez ni mi pri de lo val ci hra ne in ze lišč. Stik je vzpo sta vil 
g. Zvo ne Go sar, taj nik na še ob či ne. Na trž ni ci smo pred sta vi li 
ob či no Do bre po lje z ve li ko pro pa gand ne ga gra di va, z le ta ki 
in va bi lom na Do bre polj sko van dra nje. Aleš Ma rolt je po nu jal 
svo je eko pri del ke pod znam ko Bio dar, Bra ne Blat nik iz de lu je 
na pit ke in kre me iz ze lišč, ki ra ste jo v na šem oko lju, in jih je 
po nu jal na trž ni ci. Pred sta vil in po nu dil je tu di iz vir no do bre
polj sko pi ja čo z ime nom Fov ček, ki bo na ša bla gov na znam ka. 
Tu di Me glen iz Strug je po nu dil od lič ne div ja čin ske iz del ke, 
pred stav ni ce DPŽ Do bre po lje  Stru ge pa so po nu ja le raz lič ne 
vr ste kru ha in pe ci va. Skup no do ga ja nje pa so po pe stri li tu di 
zvo ki har mo ni ke in ba sa. Obi sko val ci trž ni ce so bi li nav du še ni, 
prav ta ko last nik trž ni ce, ki nam je po nu dil brez plač no stoj ni co 
za ce lo le to. Za to se vsi, ki ima te kaj za pro da jo, ja vi te TD Do
bre po lje in bo ste te kom le ta so de lo va li na trž ni ci. u

»Tržnica na vasi«

Koledar prireditev, oktober 2013

DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

10. oktober, 
ob 9h Videm, Jakličev dom

Otroški abonma 
Dobrepolje 2012/2013

Lutkovna skupina Nebo Kranj: 
ZRCALCE

Občina Dobrepolje,  
JVIZ OŠ Dobrepolje,  
JSKD Ivančna Gorica

12. oktober,  
ob 8h in 9h

Videm - Dobrepolje
4. dobrepoljsko 

vandranje

Pohod različnih težavnostnih 
stopenj s kratko predstavitvijo 

zanimivosti. Za ljubitelje teka tudi 
možnost teka po isti trasi.

TD Dobrepolje, DG Štorovke, 
PD Dobrepolje, ŠD Dobrepolje, 

DS Scena, DU Dobrepolje, 
ŠD Cesta, DPŽ Dobrepolje - 
Struge, Občina Dobrepolje

12. oktober,  
ob 10.30

Videm - Dobrepolje 3. dobrepoljski tek
Trasa za odrasle 10 km; trasa za 

otroke 1,7 km; PREDPRIJAVE
ŠD Dobrepolje

19. oktober,  
ob 19h

Videm, Jakličev dom Koncert Veronike Zajec
Koncert Veronike Zajec na 

violinskih citrah z gosti
KD Dobrepolje, Veronika Zajec

OPOMBA: Koledar prireditev je informativnega značaja. Za najem dvorane v Jakličevem domu (male in velike) je treba prostor pravočasno rezervirati. To lahko storite 
tako, da najprej preverite zasedenost dvorane in se dogovorite za točen termin. Za to se lahko obrnete na telefon št. 041 332 331 (g. Tone Steklasa – velika dvorana) 
in telefon št. 051 321 145 (ga. Marija Zrnec – mala dvorana). Hvala za razumevanje!
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ZAČETEK 
SKAVTSKEGA LETA

Kdaj?
V soboto, 5. oktobra, ob 15.00

Kje?
Pri cerkvi v Podgorici

Kaj?
VELIKA IGRA

Kdo?
Vsi stari 1121 let

Za več informacij spremljajte  
našo spletno stran na Facebooku  

(Steg Dobrepolje)  

ali pokličite na tel. 041 823 176 (Jana)

••• Iz društev •••

Am brož Vo lek

Ko nec je le ža nja na pla ži z 
mož ga ni na »off«in GROŠ em 
na stra ži. Štu dent je smo pol ni 
ener gi je sto pi li v no vo štu dij
sko le to. 

Štu dent ski klub GROŠ je 
sko zi ce lo po let je skr bel za do
bro raz po lo že nje vseh čla nov. 
V ni zu do god kov pod skup nim 
na slo vom GROŠ evo po let je se 
je prav za go to vo za vsa ke ga 
naš lo ne kaj, kar mu je na pol ni
lo ba te ri je.  V sep tem bru smo 
obi ska li adre na lin skoza ba
višč ni park Gar da land, ka te re ga 
smo do do bra na pol ni li, saj nas 
je iz Do bre po lja, Ivanč ne Go ri
ce in Gro sup lja pro ti Gard ske
mu je ze ru kre ni lo kar 100. Za 
za klju ček GROŠ eve ga po let ja 

smo sku paj z Ob či no Gro sup
lje pri pra vi li Gro sup lje v je se ni, 
kjer smo po pe strem dnev nem 
pro gra mu GROŠ ev ci po skr be
li za ve čer ni pro gram, ki je bil 
poln glas be in do bre za ba ve. 

Štu dij sko le to bo mo za če li s 
ple me ni tim de ja njem, in si cer z 
da ro va njem kr vi na kr vo da jal
ski ak ci ji. GROŠ ev ci bo mo to
krat zo pet po ka za li, da ima mo 
tu di mla di čut za soč lo ve ka in 
smo pri prav lje ni pri sko či ti na 
po moč tu di z da ro va njem kr vi. 

Kot pred pri pra vo na tež
ke iz pi te bo mo na še mož ga ne 
po tre ni ra li z ne ta ko zah tev ni
mi izo bra že va nji, ki jih bo mo 
obi sko va li na Me se cih te ča jev 
v ok to bru in no vem bru. Noh te 
si bo mo griz li na te ča jih uprav
lja nja splet nih stra ni, na pred

Z GROŠ em v no vo štu dij sko le to

Okrogla miza 
»Turizem v Dobrepolju«

Opažamo čedalje večje zanimanje za turizem v dobre-
poljski dolini. Ideje, mnenja in pogledi so verjetno različni, 
zato bi jih radi soočili in o njih izvedeli kaj več. Enako si 
verjetno želijo občani, še posebej tisti, ki v turizmu vidi-
jo priložnost.
Zato bomo organizirali okroglo mizo, na katero bomo kot 
goste povabili glavne akterje na področju turizma v Do-
brepolju, da soočijo svoja stališča in jih predstavijo tudi 
zainteresirani javnosti. Hkrati s tem, da bomo organizirali 
okroglo mizo, pa bomo še povečali zanimanje za tovrstne 
tematike med občani. Okrogla miza, ki jo bo vodil mod-
erator, bo odprta za javnost in se bo tudi v živo prenašala 
preko spleta.

Okrogla miza bo potekala 

v sredo, 9. oktobra, 
ob 18.00 v Modri dvorani 

Jakličevega doma. 
Za širšo javnost pa bo na voljo  

neposreden prenos preko spletnega portala 
zelnik.net.

ne upo ra be Ex ce la, ro ko va nja 
z mo tor no ža go, uprav lja nja z 
VHF GMDSS po sta jo ter na je
zi kov nih te ča jih (nemš či na, ki
tajš či na).

Vse ga te ga pa se ve da ni brez 
štu den tov, ki smo čla ni Štu
dent ske ga klu ba GROŠ, za to 
vab lje ni vsi štu den ti in di ja ki, 
ki ste čla ni oz. bi ra di to po
sta li, da nas obiš če te do kon ca 
ok to bra v Štu dent skem ser vi su 
na Ko lod vor ski uli ci v Gro sup
ljem (eŠtu dent ski ser vis), kjer 
vas vsak dan od po ne delj ka do 
če trt ka med 8:00 in 16:00 ter v 
pe tek med 8:00 in 15:00 ča ka 
štu dent, ki vas bo v za me no 
za ori gi nal no po tr di lo o vpi su 
včla nil v ŠK GROŠ. Ob vpi su ti 
bo po nu dil tu di vse ugod no sti, 
ki jih ima mo čla ni.

Čla ni GROŠ a ima mo še 
na prej vse ugod no sti, ki smo 
jih ime li do se daj. Po leg ze lo 
ugod ne ude lež be na raz no raz
nih pro jek tih te kom le ta se prav 
pri le že iti v go stil no Pr’ at ku na 

sla sten obrok za ne ver jet ne 3 
€ ter od več ne maš čo be pre
tvo ri ti v mi ši ce v Fit nes cen tru 
Op ti mum po ne ver jet no ugod
ni ce ni. Se ve da pa vsak pra vi 
štu dent sem pa tja zai de tu di v 
knjiž ni co, kjer smo GROŠ ev ci 
oproš če ni let ne čla na ri ne.

Pri ja ve na do god ke, iz da ja 
bo nov za ugod no sti in in for
ma ci je o vsem, kar se ti če štu
den tov, po te ka jo v  ča su urad
nih ur ob po ne delj kih od 17:00 
do 19:00 in sre dah od 18:00 do 
20:00 v za ča snih pro sto rih ŠK 
GROŠ na Ga sil ski ce sti 10 v 
Gro sup ljem. To je zra ven Fit
nes cen tra OZ oz. za Pe kar no 
Gro sup lje. 

Po drob nej še in for ma ci je o 
do ga ja nju so na na ši splet ni 
stra ni www.klubgros.com ter 
na Fa ce book stra ni (Štu dent ski 
klub Groš).

Pol no gla vo zna nja, obi lo 
štu dij skih us pe hov in ka ko vost
nih žu rov ti že li tvo ja GROŠ eki
pa! u
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

IZLET

Se zbra la je druž ba ve li ka,   

ta ko kot za iz let se ši ka.

Do bre vo lje, ra zi gra ni,

vsi, ki sku paj smo bi li zbra ni.

In na pot smo se po da li,

v kra je, ki jih ni smo poz na li.

Smo vo di ča kra sne ga ime li, 

kot bi ka se to po slu ša li.

Go vo ril nam je, od kdaj ta kraj ob sta ja,

z da tu mi, vla dar ji do po tre sa,

o ob no vi te ga kra ja,

kot da iz ro ka va stre sa.

V glav nem, le po smo se ime li.

Na zad nje s ko si lom se go sti li,

se od po či li in po kle pe ta li,

za do volj ni se do mov po da li.

                                 Ga bri je la Škan telj

Po let je se je po slo vi lo, na ša po let na sre ča nja pa tu di.  V 
le toš njem  po let ju smo se kar ne kaj krat sre ča li, bo di si na 
iz le tu ali na pik ni ku. Tu smo se na ple sa li, po kle pe ta li in 
se ve da tu di okrep ča li. Skrat ka, »bil je lep po let ni dan«. 

Iz le ta v Be ne či jo in Re zi jo se je ude le ži lo ne ver jet no 
šte vi lo pri jav lje nih. Tu di to so bo to je bi lo vre me na na ši 
stra ni. Son ce ter vo dič Bošt jan sta po skr be la, da je bil dan 
po poln. Mal ce utru je ni, ven dar pol ni pri jet nih zgodb iz 
teh kra jev,  smo se vra ča li do mov. 

V me se cu ok to bru, toč no v so bo to, 12. ok to bra, bo v 
dvo ra ni Ja kli če ve ga do ma kon cert upo ko jen skih pev skih 
zbo rov treh ob čin. Na sto pal bo tu di Me PZ »Škr jan ček«.  
Le po vab lje ni!  Hu di čev most nad Na di žo

Zbra na druž ba je pri sluh ni la vo di ču

Ma ri ja in Mi le na pred okra še no tr go vi ni co iz del kov iz siv ke
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Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Sprvabučno,
'pol'pamučno

Dvo ra na se je tre sla od ve se lja. Do ma ča re
pre zen tan ca je do se gla troj ko in pred nost 
de se tih točk. Nav du še na pub li ka je upri
zo ri la me hiš ki val; v po tu jo či val vsta ja jo
če mno ži ce je bil na juž ni tri bu ni za jet tu di 
moj ster Pe pe, pet de set let ni čev ljar, tre nut
no za po slen kot vra tar in noč ni ču vaj čev
ljar ske ga pod jet ja v ste čaj nem po stop ku. 
V tre nut ku se je odri nil od tal in od sko čil 
v zrak z dvig nje ni mi ro ka mi. Od si le mu je 
iz srajč ne ga že pa pa del mo bil ni te le fon, ki 
je, glej na ključ je, rav no v ti stem tre nut ku 
naz na njal klic Pe pe to ve že ne ... »Kaj se reš, 
ba ba,« se je na že nin klic gr do od zval naš 
za slep lje ni na vi jač, za vr nil klic in na ves glas 
zav pil: »Kdor ne ska če, ni Slo ven`c ...« V na
sled njih mi nu tah je pred nost do ma če eki pe 
še na ra sla, po skoč na mno ži ca se je raz ži ve la 
še moč ne je in od sa me ra do sti so se za če li 
na vi ja či kar ob je ma ti med se boj; tu di Pe pe, 
če prav ni ni ko gar iz med so na vi ja čev poz
nal ni ti na vi dez. Ev fo ri ja je bi la na viš ku na 
kon cu tek me, ko je po sta lo ja sno, da gre do 
Slo ven ci v na sled nji krog. A kma lu za tem se 
je buč no vzduš je po le glo, gle dal ci so za če li 
ob la či ti jak ne, se po mi ka ti pro ti iz ho du in 
is ka ti klju če od av to mo bi lov, ozi ra je se ob 
od ho du še zad njič na se ma for, ki je naz na
njal: DOMAČI 95, GOSTI 78. 

Nav du še nje ob zma gi je med ve čer no 
vož njo pro ti do mu za če lo Pe pe ta na glo mi
ne va ti. Kljub od zva nja nju hru pa iz dvo ra
ne v Pe pe to vi gla vi še pol ure po tek mi je 
nje go vo raz po lo že nje med vož njo le te lo v 
pre pad. Za po vrh vse ga se je še spom nil na 
služ bo na sled nji dan ter na Šo lo huj ša nja 
ta koj po služ bi, ki se bo od vi ja la na os nov
ni šo li v do ma čem kra ju. Tam bo mo ral ves 
zma tran po slu ša ti raz la ga nje upo ko je ne 
me di cin ske se stre o zdra vi pre hra ni, po raz
de lje nih obro kih, bro ko li ju, du še ni hra ni, 
or bi tre ku, otro bih, in dek su te le sne ma se, 
vi ši ni pa lic za nor dij sko ho jo, gli ke mič nem 
in dek su, koen ci mu Q ... »Bum!!!« se je za
sli šal bok sar ski uda rec po ar ma tur ni ploš či. 
Pe pe je iz gu bil živ ce, raz po lo ženj ski pa dec 
je do se gel svo je dno, moj ster je z av to mo
bi lom v tre nut ku za pe ljal na gozd no pot, se 
us ta vil, iz sto pil in priž gal ci ga re to. »Pre kle ta 
me di ci na,« je izu stil sku paj z iz di hom glo
bo ko po teg nje ne ga pr ve ga di ma, iz vle kel 

mo bi iz sraj ce in po kli cal so de lav ca Ma re
ta: »Ej, sta ri, ju tri po služ bi ne gre va na Šo lo 
huj ša nja, poj di ra je z ma no na pred sta vi tev 
no ve ko lek ci je na vi jaš kih ša lov Šport ne ga 
druš tva Ša lov ci. Imam dve VIP kar ti.« »Imaš 
prav, tu di jaz imam poln ku fer pra nja mož
ga nov o na či nu živ lje nja, ki ni pri la go jen ne 
so dob ne mu člo ve ku in ne so dob ni druž bi. 
Naj da zdravs tve ni mi ni ster de nar na me sto 
za de lav ni ce o zdra vi pre hra ni in huj ša nju 
ra je far ma cevt skim fir mam in le kar nam, da 
bo mo s po moč jo zdra vil lah ko ži ve li brez 
die te in brez na por ne te le sne vad be.« »Ve
lja, sem ve del, da se lah ko za ne sem na te, se 
vi di va ju tri v služ bi ...« je ne ko li ko po mir jen 
od vr nil Pe pe, se del v av to mo bil in se od pe
ljal pro ti do mu na `za slu žen` ve čer ni po či
tek. Še pred po čit kom pa je se ve da zba sal 
v že lod ček krep ko por ci jo pe tih ži vil z vče
rajš nje ga sez na ma v Šo li huj ša nja pred stav
lje nih pre po ve da nih ži vil, pre čr ta nih z rde
čo: kos be le ga kru ha s su ro vim ma slom in 
ma jo ne zo ter krem no re zi no, po plak nje no 
s slad kim bre sko vim so kom.  

V ča su Pe pe to ve ve čer je se je 32 km stran 
upo ko je na me di cin ska se stra pri prav lja la 
na Šo lo huj ša nja za na sled nji dan. Z enaj sto 
stra njo ob šir ne ga be se di la je na če la prob le
ma ti ko sa mo sle pi tve ne ga kom plek snoref
lek sne ga za vi ra nja spon ta nih in pre ko zu
na njih vpli vov in di ci ra nih no tra njih po bud 
za pre hod na zdrav živ ljenj ski slog. Ta ko le 
je raz la ga la to raz šir je no ob li ko epi de mi je 
iz go vo rov so dob ne ga člo ve ka za beg pred 
sa moz drav lje njem: »So dob ni člo vek na pa ja 
svoj ego z zvi še va njem stop nje sa mo za ve
da nja. Na vi dez na to le ran ca do so lju di slu ži 
na me nu spoz na va nja no vih na či nov nji

ho ve ga iz ko riš ča nja, ka te ro bo po eni stra
ni to sa mo za ve da nje stop nje va lo, po dru gi 
stra ni pa kot stran ski pro dukt pris pe va lo k 
ure sni či tvi ul tra kom for tiz ma. To je naj no
vej ša raz li či ca uto pič ne ga so cia liz ma, kjer 
za raz li ko od Mar xo ve teo ri je ne gre več za 
cilj bla go sta nja ko mu ni stič ne druž be, am
pak za cilj bla go sta nja ko mu ni ka tiv ne ga 
po sa mez ni ka. Veš či na uprav lja nja s so dob
ni mi ko mu ni ka ci ja mi se iz ko riš ča za pri
do bi va nje živ ljenj skih do brin brez tež je ga 
fi zič ne ga de la, brez sa moo dre ka nja in brez 
spo što va nja soč lo ve ka. Splo šno zna nje o 
ga lak tič nem mo de lu zgrad be ve so lja kot 
ne če sa naj več je ga in o ga lak tič nem mo de
lu zgrad be ato ma kot ne če sa naj manj še ga 
je v člo veš ki ra zum za si dra lo za vest, da je 
kot sa mo za ve da joč se po sa mez nik rav no 
on sre diš če ozi ro ma son ce `druž be ne ga
lak si je`, okrog ka te re ga mo ra jo kro ži ti in se 
mu po dre ja ti vsi os ta li `druž be no ga lak tič ni 
pla ne ti`, ime no va ni Ja ka, so sed, že na, pred
sed nik, šef, Ve ra, žup nik, Hr vat, od boj kar ji 
iz Ša lov cev, Nem ci, črn ci, rast li ne, ži va li in 
(če ob sta ja jo) mor da tu di Mar sov ci. Skrat
ka, so dob ni člo vek če da lje bolj raz miš lja na 
sle de či na čin: ‘S pri ho dom na svet mi je v 
ci vi li zi ra ni druž bi za go tov lje na pra vi ca, da 
s tru dom, ki je ome jen zgolj na šo la nje in 
ne kaj de set let služ be, pre ži vim pri jet nih 
de vet de set let. Dolž nost dr ža ve je, da mi to 
pra vi co, za go tov lje no po na če lu ul tra kom
for tiz ma, brez po goj no tu di omo go či.’« V na
sled njem tre nut ku pa je vsto pil v so bo vnuk 
upo ko je ne me di cin ske se stre in jo vpra šal: 
»Ba bi, kaj je to Si zi fo vo de lo?« Pre se ne če
na gos pa, ki je bi la še po pol no ma pod vti
som pri prav na Šo lo huj ša nja, je za hi pec 
po mi sli la, po tem pa od go vo ri la: »Si zif je bil 
člo vek, ki je ži vel v dav nih ča sih, nje gov živ
ljenj ski cilj pa je bil, da spra vi okro glo ska
lo na vrh hri ba. Nje gov zna čaj so od li ko va li 
vztraj nost, moč, ne po pust lji vost in več no 
upa nje, da mu bo us pe lo. Z ve ro v konč ni 
us peh je po ri val ska lo navz gor po hri bu, a 
vsa kič, ko je bil že či sto pri vr hu, se mu je 
ska la sko ta li la navz dol in ves trud je bil za
man. A Si zif ni obu pal, že v na sled njem tre
nut ku je za čel zno va s svo jim po nav lja jo čim 
se de lom.« »A to po me ni, da je bil Si zif be
dak?« je vpra šal vnu kec. »Ne, to po me ni, da 
je bil nor ma len člo vek. Nor ma len člo vek v 
da naš nji druž bi ho di v služ bo, če jo se ve da 
ima. Služ ba je po na va di eno lič no de lo, ki je 
po dob no eno lič ne mu de lu po ri va nja ska
le na še ga Si zi fa. Ko smo utru je ni, po tre bu
je mo po či tek, ta ko kot Si zif tik pod vr hom 
hri ba. Ta krat se ska la sko ta li navz dol in Si zif 
se lah ko za hi pec spo či je, ta ko kot se spo či
je mo mi med krat kim do pu stom. In po tem 
se ci kel po no vi ... Kot vi diš to rej, živ lje nje je 
se stav lje no iz dol go traj ne ga de la in tru da, 
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na gra da za to pa sta za slu že na krat ko traj ni 
po či tek in uži tek.« »Am pak če bi Si zif ži vel 
v da naš njih ča sih, bi ga vsi ime li za nor ca, 
ker si ne olaj ša de la s kak šno na pra vo ...« 
»Mor da imaš prav, naj brž pa ne in ti bom 
kar raz lo ži la, za kaj ne ... Tu di v ti stih ča sih 
so ob sta ja le do lo če ne na pra ve. Eno ta kih je 
iz de lal Si zi fov so kra jan po ime nu Le no bis, 
ki je iz de lal ka ta pult. S po moč jo ka ta pul ta 
je v enem sa mem po sku su vr gel ska lo na 
hrib, ne da bi se pri tem kaj po se bej utru dil. 
Na ves glas se je sme jal Si zi fu in se iz nje ga 
nor če val, ko ga je le že, s pol nim krož ni kom 
hra ne in ča šo vi na pred se boj, opa zo val, ka
ko ri ne ska lo pro ti vr hu. Obil no po le ža va nje 
in pre na ži ra nje sta mu se ve da sča so ma po
bra li mo či, po vrh vse ga pa je bil vsa ko noč 
pod stre som za ra di neiz mer ne ga stra hu, da 
mu ne bi kdo v te mi ukra del ka ta pul ta. Ni 
mi ni lo ve li ko let, ko je Le no bi sa za de la kap 
in je umrl. Si zif, ki je s po ri va njem ska le utr
je val moč, zdrav je in od por nost na stres, pa 
je še dol go ži vel v ve ri, upa nju in ve se lem 
pri ča ko va nju, da bo svo jo okro glo ska lo ne
ke ga dne ven dar le pri ko ta lil či sto do vr ha 
do ma če ga hri ba.« In v tem tre nut ku, ko je 
ba bi za klju či la svo jo raz la go, je vnu kec zas
pal. To je bil znak, da se je za če la nje go va 
ska la, ki jo je, kot Si zif, z da naš njim de lom 
in uče njem, pri ri nil sko raj do vr ha, za če la 
ko ta li ti navz dol. To je bil za če tek krat ke ga 
po čit ka, ki mu bo sle di lo na sled nje ju tro, s 
ka te rim se bo za če lo po nov no po ti ska nje 
ska le pro ti vr hu. Kma lu za tem je šla na za
slu že ni noč ni po či tek tu di na ša upo ko je na 
me di cin ska se stra. 

Na sled nji do pol dan je vo di te lji ca Šo le 
huj ša nja do kon ca za klju či la pri pra ve na 
de lav ni co in že pet najst mi nut pred za čet
kom pri pra vi la vso po treb no teh ni ko za nje
no iz ved bo. A kma lu je sle di lo ra zo ča ra nje; 
na Šo lo huj ša nja ni pri šel nih če! Upo ko je na 
me di cin ska se stra je z izra zom ra zo ča ra nja 
ne mo se de la za ka te drom, ko je sko zi vra ta 
učil ni ce z met lo v ro ki po ku ka la či stil ka Fa ta 
in vpra ša la: »Ve če, gos pa, šta ni je več učen
ca, da vas slu ša ju, kad vi dim, da ste sa mi?« 
»Ni pri šel nih če, a še bolj ža lost no je, da 
ni sem pri ča ko va la učen cev, am pak odra
sle ose be, ki naj bi bi le re snej še od otrok. 
Sli ša la sem, da je gos pod Pe pe vse na pe ljal 
na pred sta vi tev no ve ko lek ci je na vi jaš kih 
ša lov Šport ne ga druš tva Ša lov ci, sa mo da bi 
pro pad la mo ja da naš nja de lav ni ca v ok vi ru 
Šo le huj ša nja. Ta ko sem se pri prav lja la na 
da naš nje izo bra že va nje, pa ni no be ne ga, da 
bi pri sluh nil mo jim ko rist nim nas ve tom ... 
Lah ko re čem, da so `ša li` zma ga li v bor bi 
pro ti `šo li`.« Fa ta jo je ra zu me va jo če po gle
da la, za hi pec po mi sli la, po tem pa od lo ži
la met lo in re kla: »Gos pa šo la ri ca huj ša nja, 
ako če vam ni od vi še, mo lim vas, pa daj te 

me ni ob ja sni te va šo de lav ni co. Ako što se 
ti če huj ša nja, me ni bo ko rist ni lo, jer imam 
92 ki lov. Mo ra la bi shuj ša ti za 22 ki lov, pa ne 
vem, ka ko ... Jaz vas bom po slu ša la! Aja, pa 
po če kaj te, da pri ve dem še dva uče na ca iz 
po dalj ša nog bi va nja, ko je star ši ni su priš li 
is kat, da bo do tu di onad va po slu ša li pre
da va nje. Bo ko rist no za njih, jer ima ta bio
lo gi jo oce no je dan.« No, in po tem je na ša 
upo ko je na me di cin ska se stra v učil ni ci 6. b 
raz re da trem po slu šal cem po ve da la ve li ko 
po mem bnih nas ve tov, ka ko na zdrav na čin 
iz gu bi ti od več ne ki lo gra me. 

Po pre da va nju je oba učen ca do mov od
pe lja la kar či stil ka. Oba sta bi la ze lo ve se la, 
saj sta se nau či la ve li ko po mem bnih stva
ri, in od lo či la sta se, da bo sta pri dob lje no 
zna nje ti ste ga dne do ma pred sta vi la svo ji
ma oče to ma in ju tu di pre pri ča la, da nju no 
od več no te žo zmanj ša ta za več kot 10 ki lo
gra mov. In glej, na ključ je ... Oče ta teh dveh 
učen cev sta bi la rav no Pe pe in Ma re, ki sta 
se vr ni la do mov s pred sta vi tve no ve ko lek ci
je ša lov pol ure za svo ji ma si no vo ma. Ve mo, 
da na ši otro ci za nas star še ni ma jo dla ke na 
je zi ku. Prav tak šna sta bi la tu di ta dva si no
va, ki sta zah te va la od oče tov preo braz bo 
v na či nu živ lje nja in preo braz bo v nju nem 
vi de zu s po moč jo zmanj ša nja te le sne te že. 
Re zul ta ti so bi li vid ni že po ne kaj ted nih. Če 
pač ni us pe lo ne po sred no us pe šno iz ve sti 
Šo le huj ša nja upo ko je ni me di cin ski se stri, 

je to us pe lo po sred no, pre ko do bro hot ne 
či stil ke Fa te in pre ko vztraj nih in brez kom
pro mi snih si nov, ki svo je ga pri dob lje ne ga 
zna nja ni sta raz ši ri la le na svo ja oče ta, am
pak tu di na svo je so šol ce. Pri pou ku bio lo gi
je sta na mreč 14 dni za tem pri pra vi la se mi
nar sko na lo go na te mo zdra ve ga huj ša nja 
in se ve da sta za to do bi la oce no pet. 

Zgod ba je v po duk tu di vsem nam, ki iz
va ja mo zdravs tve no os kr bo. Opo zar ja nas 
na mreč na na še zgre še no raz miš lja nje, da 
bo mo z nas ve ti v am bu lan ti, z or ga ni zi ra
ni mi pre da va nji in s stro kov ni mi član ki 
nau či li lju di koz jih mo li tvic o dis ci pli ni ra
nem pre hra nje va nju in te lo vad bi. A ni tu di 
to pri mer `druž be no ga lak tič ne ga` raz miš
lja nja, ko ima mo svo je zna nje za son ce, ki 
da je to plo to Ja ku, so se du, že ni, pred sed ni
ku, še fu, Ve ri, žup ni ku itd.? A ni to mor da 
pri mer ul tra kom for tiz ma, ka te re ga na če lo 
je bla go sta nje ko mu ni ka tiv ne ga po sa mez
ni ka? Če je ta ko, po tem smo zdrav ni ki le
no bi si, ki lju di uči mo, da mo ra jo ži ve ti kot 
Si zif. Ta ke ga pri sto pa ima jo ljud je do volj že 
s stra ni po li ti kov. Naj bo ra je ti sti, ki po klic
no skr bi za zdrav je lju di, kot uči telj zdra vih 
živ ljenj skih na vad po eni stra ni sam do ber 
zgled, po dru gi stra ni pa naj upo rab lja pou
če val ne me to de, pri la go je ne vsa ke mu bol
ni ku po se bej, gle de na nje go ve zmož no sti 
in do jem lji vost. ` TAKŠNE POUČEVALNE 
METODE IMEL BOM TUDI JAZ.`

Upra va RS za var no hra no, ve te ri nars tvo in 
vars tvo rast lin bo 26. sep tem bra 2013 pri
če la z je sen sko ak ci jo cep lje nja li sic pro ti 
ste kli ni. Ak ci ja bo tra ja la pred vi do ma do 15. 
no vem bra 2013.
Glav ni na men ak ci je je va ro va nje lju di pred 
to izred no ne var no bo lez ni jo, za ra di ka te re 
vsa ko le to po sve tu umre več kot 55.000 
lju di, ve či no ma otrok. S po lo že ni mi va ba mi 
na me ra va mo ak tiv no zaš či ti ti po pu la ci jo 
li sic v slo ven skih goz do vih, ki pred stav lja 
re zer voar ste kli ne, ter ta ko pre pre či ti šir je
nje bo lez ni.
Po la ga nje vab se bo iz va ja lo na ce lot
nem ozem lju Re pub li ke Slo ve ni je, z vi ši ne 
300 m. 

POMEMBNO
•  Ne do ti kaj te se na stav lje nih vab za li si

ce! O tem pou či te tu di otro ke!
•  Če naj de te va bo na svo jem dvo riš ču 

ali vr tu, jo pri mi te z vreč ko in od vr zi te v 
najb liž ji grm ali v sme ti.

•  Če je priš la vse bi na va be v stik s sluz
ni co ali sve žo ra no, to me sto do bro 

spe ri te in umij te z mi lom. Ker se vsak 
stik z vse bi no va be obrav na va kot ugriz 
ste kle ži va li, ne mu do ma obiš či te najb
liž jo an ti ra bič no am bu lan to. Te le fon ske 
šte vil ke z na slo vi an ti ra bič nih am bu lant 
so pri lo že ne!

•  Če vas ugriz ne ali opra ska po te puš ka ali 
div ja ži val, obiš či te najb liž jo an ti ra bič no 
am bu lan to!

•  Pre po ve da no je pro sto gi ba nje psov na 
jav nih me stih!

•  Izo gi baj te se sti kom s po te puš ki mi in 
div ji mi ži val mi!

Več o sa mi ak ci ji cep lje nja li sic pro ti ste kli
ni in sa mi bo lez ni naj de te na splet ni stra ni 
Upra ve RS za var no hra no, ve te ri nars tvo in 
vars tvo rast lin www.uvhv vr.gov.si/.

Za va še so de lo va nje se vam naj lep še zah
va lju je mo!

UpravaRSzavarnohrano,veterinarstvoin
varstvorastlin

Akcija cepljenja lisic proti steklini
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               VABILO  
 

Leto je naokoli in znova 
organiziramo

 

vadbo 
aerobike.

Vse, ki bi vas zanimala, vabimo  
v četrtek, 3. 10. 2013, 

ob 20.00 na poskusno vadbo.
 

Vadba aerobike bo tako kot 
prejšnje leto potekala  

v avli PŠ STRUGE.
 

Za dodatne informacije pokličite 
na telefonsko številko:  
070-866-753 (Saška).

 
Športni pozdrav,

ŠD STRUGE

••• Šport •••

Ja smi na Str nad, fo to: Da ni No vak
 

Dne 20. 07. 2013 se je v Pod pe či pod okri
ljem ŠD Do bre po lje od vi jal vaš ki ko šar
kar ski tur nir. Tek mo val ci so se do bre vo lje 
zbra li na žre bu ekip ob 14.30. uri, igro pa 
so za če li ob 15. Na tur nir se je pri ja vi lo 7 
ekip, in si cer: Vi dem, Štac jon (Pred stru ge), 
Bru ha nja vas, Kom po lje, ŠD Ce sta, Vrb je 
(Ce sta) in Ja mar ji (Pod peč).

 Po kon cu pr ve ga kro ga igra nja smo iz
pe lja li me ta nje trojk. V ka te go ri ji me ta nja 
trojk za žen ske je zma ga la Ro ma na Škan

telj, pri moš kih pa Jo že Pa dar  Pa jo.
 Tur nir se je na da lje val in pro ti ve če ru 

je bi lo zna no, kdo je naj bolj ši. Zma ga la je 
eki pa Vrb je, dru gi so bi li Vi dem ča ni, tret
ji pa Ja mar ji. V pri jet nem ve čer nem hla du 
smo po de li li po ka le in prak tič ne na gra de, 
na to pa se je ra ja nje ob do bri hra ni in pi ja či 
za vle klo poz no v noč.

 
Zah va lju je mo se Pod pe ča nom za strp

nost in ra zu me va nje ter vsem, ki ste nam 
ka kor ko li po ma ga li pri or ga ni za ci ji in iz
ved bi te ga tur nir ja. u

Vaš ki ko šar kar ski tur nir v Pod pe či

Človek, ki naredi napako in je ne popravi, naredi drugo napako. 

(Konfucij)

Zmagovalna ekipa

Naj strelka Naj strelec
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Korenine (ponedeljek ob 17.30)
Vadba je namenjena starejši populaciji, ki jo pestijo težave s 
hrbtenico, z osteoporozo, gibljivostjo sklepov … Je zelo prijetna in 
vedno zabavna. Vodja skupine je Stanka Kuplenk.

Vadba ABC (ponedeljek ob 18.30)
Z letošnjo sezono se lahko priključite novo zasnovani vadbi, ki bo 
poskrbela za vaše telo v celoti. Vodja skupine je Stanka Kuplenk.

Kombo štengce (ponedeljek in četrtek ob 19.30) 
Vadba vključuje polno izzivov, ki bodo ogreli vaše telo. Vadba je 
srednje intenzivna. Vodja skupine je Tina Arzenšek.

Kombo skokice (ponedeljek in četrtek ob 20.30) 
Vadba na energičen in zabaven način oblikuje vaše telo. Vadba je 
visoko intenzivna. Vodja skupine je Urška Gačnik.

Stott Pilates (sreda ob 19.00)
Z letošnjo sezono se lahko priključite obnovljeni pilates vadbi na 
blazinah, ki vključuje vse novosti v pilatesu, ki temeljijo na Stott Pi
lates metodi. Priporočamo jo tako zdravim ljudem kot vsem porod
nicam po porodu (preteči mora vsaj 8 tednov od poroda), ženskam 
s težavami z inkontinenco, moškim in ženskam za izboljšanje gi
bljivosti sklepov in zategnjenosti v ledvenem delu hrbtenice in 
križu. Vodja skupine je Janja Babič.

Pilates mix (sreda ob 20.00)
Vadba bo zasnovana podobno kot Stott Pilates vadba, vendar bo 
v njej nekoliko več dinamike pri izvedbi ter menjave pozicij stoje, 
sede, leže. Vodja skupine je Janja Babič.

Zdrava hrbtenica (četrtek ob 18.30)
Vadba je namenjena tako zdravim ljudem, ki skrbijo za vitalnost 
hrbtenice, kot tudi vsem, ki imajo bolečine v križu ali ledvenem 
delu zaradi npr. sedenja v službi, zaradi starosti. Vodja skupine je 
Stanka Kuplenk.

Fitnes (vsak dan med 17.00 in 21.00 uro)
Vadba je namenjena vsem, ki želite preoblikovati telo ter pridobiti 
na mišični moči in masi. Strokovno vam bo pomagal Miha Ku-
plenk.

Na vadbi ste dobrodošli vsi: punce, fantje, ženske in moški. Naj se 
skrb za vaše zdravje začne danes.
Z vadbo začnemo 2. oktobra.

SE VIDIMO!

URNIK OSTALE REKREACIJE ŠD DOBREPOLJE 
(telovadnica OŠ Dobrepolje)

PONEDELJEK
18.00–19.30, odbojka, moški in ženske 
(Bojan Novak, Andreja Novak)

19.30–21.00, mali nogomet veterani (Alojz Kuplenk)

ČETRTEK
18.30–20.00, košarka (Damjan Strnad)

SOBOTA 
17.00–18.30, mali nogomet, člani (Miha Kuplenk)

Predvideni začetek vseh rekreativnih dejavnosti je v 
oktobru.

Se gibam, smejim in zdravo živim!
Vpetostvvsakodnevnitemponaspogostokratpostavivpoložaj,kopreprostonimamoveččasazase.Našetelopodvsemi
obveznostmikloni,se iztroši in topovzročineravnovesjev telesu,kigaobčutimovoblikipsihičneali fizičneutrujenosti,
stresa,lastneganezadovoljstvanadtelesom,padcakoncentracije,pojavadebelostiinšebilahkonaštevali.Vsakizmed
nasimamožnost,datospremeni.ŠDDobrepoljevasvsakoletovabi,dasepriključitevadbi,kivasborazbremenilavsa
kodnevnihskrbi,kivasbookrepilainnapolnilaznovoenergijo.TudiletosvasStanka,Janja,Tina,UršainMihavabimo,
dasepriključitenaslednjimskupinam:

Stanka Kuplenk (AFA vaditelj aerobike in vaditelj skupinske vadbe 
za ženske, inštruktor pilatesa in zdrave hrbtenice)
Janja Babič (inštruktor pilatesa po Stott Pilates metodi)
Tina Arzenšek (vaditelj ženske rekreacije)
Urška Gačnik (vaditelj aerobike)
Miha Kuplenk (vaditelj fitnesa)

Pripravila: Janja Babič
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Čeprav tvoj glas se več ne sliši, 
beseda tvoja v nas živi, 
povsod te slišimo mi vsi, 
med nami si.

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega moža, očeta, dedka in tasta

MILANA PURKATA
iz Zagorice

(1941–2013)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
sodelavcem, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje in 
tople stiske rok, besede tolažbe, za podarjeno cvetje, sveče 
in darovane svete maše. Hvala vsem, ki ste ga pospremili 

na njegovi zadnji poti. Vaščanom hvala za molitev.
Posebna zahvala dr. Mariču, zdravnikom in medicinskemu 

osebju bolnišnice Golnik, pogrebni službi Lilija, župniku 
Francu Škulju za lepo sveto mašo zadušnico in pogrebni 

obred ter moškemu pevskemu zboru za lepo petje. 

Iskrena hvala vsem, 
vsi njegovi 

KINO PROGRAM OKTOBER – NOVEMBER 2013

PETEK, 11. OKTOBER, OB 19. uri
ame riš ki ak cij ski film

           
NAPAD NA BELO HIŠO
KRATKA OZNAKA:  Re ži ser ak
cij skih spek ta klov Dan neod
vi sno sti, Dan po ju triš njem in 
2012 pred stav lja zgod bo nek
da nje ga vo ja ka Joh na, ki bi se 
rad pri dru žil elit ni pred sed
niš ki var nost ni služ bi. Kljub 
za vr ni tvi se s hčer ko ude le ži 
og le da Be le hi še, ko pred sed
niš ko pa la čo na pa de jo nez na
ni te ro ri sti. Do bro or ga ni zi ra ni 
kri mi nal ci zav za me jo ob moč
je in ones po so bi jo var nost ni
ke, za to John pri me za orož je 
in sku ša re ši ti pred sed ni ka in 
svo jo hčer ko. To da na pa dal ci 

so s po moč jo iz da jal ca iz de la li na tan čen na črt, ki lah ko ogro zi sve tov ni 
mir, za to se v Joh no vih ro kah znaj de pri hod nost ce lot ne ga člo veš tva. 
DOLŽINA: 2 uri, 20 MINUT.  

PETEK, 25. OKTOBER, OB 19. uri
ame riš ka ko me di ja

           
PREKROKANA NOČ 2

KRATKA OZNAKA:  Po ne po zab ni fan tovš či ni v Las Ve ga su se div jim pri
ja te ljem Phi lu, Stu ju, Ale nu in Dou gu obe ta nov kaos pre kro ka ne no či. 
Med ča ka njem na Stu je vo po ro ko sku ša jo na Taj skem do ži ve ti vse, kar 
jim pa de na pa met, to da nji ho va lah ko mi sel nost jih hi tro spra vi v šte vil ne 
ze lo bo le če te ža ve, pra vo pa ni ko pa pov zro či skriv nost no iz gi not je ne ve
sti ne ga bra ta. Ob od kri va nju do god kov po zab lje ne no či se mo ra jo soo či ti 
s šte vil ni mi ne pri jet ni mi po sle di ca mi svo jih ne pre miš lje nih de janj. 
DOLŽINA: 1 ura, 42 MINUT.  

PETEK, 8. NOVEMBER, OB 17. uri
ame riš ki ani mi ra ni druž. film, sin hro ni zi ran v slov.  

           
SMRKCI 2

KRATKA OZNAKA:  Po zad njem spo pa du s Smrk ci je zlob ni ča rov nik Gar
ga mel os tal ujet v na šem sve tu, ven dar ga to ni us ta vi lo pri ko va nju no vih 
za rot. Da bi se maš če val Smrk cem, s po seb nim na po jem us tva ri po pol no 
smrč je nas prot je – par Žleht kov, ki že li ta zgolj na ga ja ti in uni če va ti. Da bi 
Smrk ce ujel v past, sku ša Gar ga mel z Žleht ko ma na tem no stran po red
ne žev zva bi ti tu di Smr ke to, to da ma li mo dri do bro voljč ki so od lo če ni, da 
bo do s skup ni mi moč mi Gar ga me la zno va ug na li v koz ji rog. 
DOLŽINA: 1 ura, 45 MINUT.  

KINODOBREPOLJE

PETEK, 22. NOVEMBER, OB 17. uri
ame riš ki ani mi ra ni druž. film, sin hro ni zi ran v slov.  

           
AVIONI

KRATKA OZNAKA:  Us tvar jal ci za bav ne ani ma ci je Av to mo bi li pred stav
lja jo nov svet ko mič nih le tal skih avan tur, na ka te re se po da mla di pra
šil nik Praš ko, ki bi rad za me njal de lo na kme ti ji za div je zrač ne dir ke z 
naj hi trej ši mi le ta li. To da Praš ko se bo ji ve li kih vi šin, za to ga v uk vza me 
pri zem lje ni ve te ran Ka pi tan. Kljub go dr nja nju če mer ne ga dvo kril ca Šlep
no sto pa se Praš ko s po moč jo pri ja te lji ce vi li čar ke Lo ti in ču daš ke ci ster
ne za go ri vo Ek sa lo ti uče nja zah tev nih zrač nih ma ne vrov, da bi lah ko 
na dan dir ke vsem do miš lja vim le tal cem do ka zal, da lah ko vsak do volj 
zav zet le ta lec po se že po naj več jih vi ši nah in hi tro stih. 
DOLŽINA: 1 ura, 32 MINUT.  



Večstanovanjski objekti

zmanjšajmo stroške ogrevanja in mislimo na prihodnost

WWW.BLESK2.SI

T://031-647-188
T://051-334-826
E://info@blesk2.si

Tone Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

kontakt:

- z nami do subvencije ekosklada (2400 €)
- brezplačna 3d vizualizacija vašega objekta

TOPLOTNO IZOLACIJSKE FASADE

- izolacija podstrešja (celuloza, volna)
- toplotno izolacijska fasada
- dobava in montaža oken (ral montaža)
- izkop do temeljev (hidroizolacija, 
  izolacija sten v zemlji)

CELOTNA ENERGETSKA PRENOVA STAVBE
- z nami do subvencije ekosklada (do 7.000€)

- adaptacije, prenove (stanovanjski, poslovni
  objekti) - izvedba vseh del na ključ

- slikopleskarska dela

- ureditev okolice (tlakovci, škarpniki...)
- zidarska dela

- polaganje talnih oblog (parket, pvc, kamen)
- keramičarska dela (prenova kopalnic) 
- čistilni servis

GRADBENA IN ZAKLJUČNA DELA

Stanovanjski objektiPoslovni objekti

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h

Pripravite vašega jeklenega  
konjička na zimo 

 z najugodnejšo ponudbo zimskih pnevmatik:

SAVA, NOKIAN, BRIDGESTONE,
GOODYEAR, HANKOOK, PIRELLI, 

DUNLOP, KUMHO, MICHELIN, FULDA, 
CONTINENTAL,…

Pnevmatike vam zamenjamo in stare  
po želji shranimo.

POPRAVILO VOZIL za vse zavarovalnice
NADOMESTNO VOZILO

SERVIS VOZIL
PRIPRAVA VOZILA NA TEHNIČNI PREGLED

POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV
IZPUŠNI SISTEMI

AVTO DIAGNOSTIKA

Na voljo tudi:
ALU in jeklena platišča, poltovorne in traktorske 

pnevmatike, zračnice, akumulatorji, brisalci in 
drugi avto deli.

PON – PET.: 7.00 – 20.00
SOB:  8.00 – 16-00

                            VIDEM 59         1312 VIDEM-DOBREPOLJE

Si želite novo frizuro?
Prepustite se mojstricam striženja, barvanja ...

Pokličite zdaj!



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Lektoriranje: Mojca Pipan. Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.

TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Samo za upokojence!

Plačilo vseh položnic 
BREZ PROVIZIJE.

2,45 EUR
na mesec

Srebrni paket
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